

திருநெல்வேலி மாநகராட்சி

03.07.2023 அன்று நடைபெற்ற மாமன்ற சாதாரணக் கூட்ட
பொருள் மற்றும் தீர்மானம் விவரம்

28.04.2023-ம் தேதிய ஒத்திவைக்கப்பட்ட அவசரக் கூட்டத்தில்
கொண்டு வரப்பெற்ற பொருட்கள்

1. திருநெல்வேலி மாநகராட்சி, பாளையங்கோட்டை மண்டலம் வார்டு எண்: 55-க்குட்பட்ட குமரேசன் நகர் மற்றும் மார்ஷல் நகர் பகுதிகளில், தற்போது குடிநீர் அபிவிருத்தி திட்டப்பணிகளுக்காக சாலைகள் தோண்டப்பட்டு பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ளதாலும், வடகிழக்கு பருவமழையினாலும் அப்பகுதியில் உள்ள சாலைகள் சேதமடைந்து, பொதுமக்களின் போக்குவரத்திற்கும் வாகனங்கள் செல்வதற்கும் இடையூறாக இருக்கின்றது. எனவே, அப்பகுதியில் வசிக்கும் பொதுமக்களின் நலன் கருதி மேற்படி பகுதிகளில் உள்ள சாலைகளை சீரமைப்பதற்காக தயாரிக்கப்பட்டுள்ள மதிப்பீடு ரூ.10.00 இலட்சத்திற்கு மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு:

பொருளில் கண்ட விபரப்படி, திருநெல்வேலி மாநகராட்சி, பாளையங்கோட்டை மண்டலம் வார்டு எண்: 55-க்குட்பட்ட குமரேசன் நகர் மற்றும் மார்ஷல் நகர் பகுதிகளில், தற்போது குடிநீர் அபிவிருத்தி திட்டப்பணிகளுக்காக சாலைகள் தோண்டப்பட்டு பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ளதாலும், வடகிழக்கு பருவமழையினாலும் அப்பகுதியில் உள்ள சாலைகள் சேதமடைந்து, பொதுமக்களின் போக்குவரத்திற்கும் வாகனங்கள் செல்வதற்கும் இடையூறாக இருப்பதால், அப்பகுதியில் வசிக்கும் பொதுமக்களின் நலன் கருதி மேற்படி பகுதிகளில் உள்ள தார் சாலைகளை சீரமைப்பதற்காக தயாரிக்கப்பட்டுள்ள மதிப்பீடு ரூ.10.00 இலட்சத்திற்கு மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

தீர்மானம் எண்: 327 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது.

2. திருநெல்வேலி மாநகராட்சி, மேலப்பாளையம் மண்டலம் வார்டு எண்:54-க்குட்பட்ட ஆணையர்குளம், நியூநேருநகர், ராமசந்திராநகர், குருவையாநகர், அழகர்நகர், சண்முகாநகர், வேலவர்காலனி, ராமலிங்காநகர் மற்றும் கீர்த்திநகர் பகுதிகளில், தற்போது குடிநீர் அபிவிருத்தி

திட்டப்பணிகளுக்காக சாலைகள் தோண்டப்பட்டு பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ளதாலும், வடகிழக்கு பருவமழையினாலும் அப்பகுதியில் உள்ள சாலைகள் சேதமடைந்து, பொதுமக்களின் போக்குவரத்திற்கும் வாகனங்கள் செல்வதற்கும் இடையூறாக இருக்கின்றது. எனவே, அப்பகுதியில் வசிக்கும் பொதுமக்களின் நலன் கருதி மேற்படி பகுதிகளில் உள்ள சாலைகளை சீரமைப்பதற்காக தயாரிக்கப்பட்டுள்ள மதிப்பீடு ரூ. 42.50 இலட்சத்திற்கு மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு:

பொருளில் கண்ட விபரப்படி, திருநெல்வேலி மாநகராட்சி, மேலப்பாளையம் மண்டலம் வார்டு எண்:54-க்குட்பட்ட ஆணையர்குளம், நியூநேருநகர், ராமசந்திராநகர், குருவையாநகர், அழகர்நகர், சண்முகாநகர், வேலவர்காலனி, ராமலிங்காநகர் மற்றும் கீர்த்திநகர் பகுதிகளில், தற்போது குடிநீர் அபிவிருத்தி திட்டப்பணிகளுக்காக சாலைகள் தோண்டப்பட்டு பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ளதாலும், வடகிழக்கு பருவமழையினாலும் அப்பகுதியில் உள்ள சாலைகள் சேதமடைந்து, பொதுமக்களின் போக்குவரத்திற்கும் வாகனங்கள் செல்வதற்கும் இடையூறாக இருப்பதால், அப்பகுதியில் வசிக்கும் பொதுமக்களின் நலன் கருதி மேற்படி பகுதிகளில் உள்ள தார் சாலைகளை சீரமைப்பதற்காக தயாரிக்கப்பட்டுள்ள மதிப்பீடு ரூ. 42.50 இலட்சத்திற்கு மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

தீர்மானம் எண்: 328 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது.

3. திருநெல்வேலி மாநகராட்சி, மேலப்பாளையம் மண்டலம் வார்டு எண்:53-க்குட்பட்ட என்.ஜி.ஓ பி காலனி 8வது தெரு, டிரைவர்ஸ் காலனி, என்.ஜி.ஓ நியூ காலனி மற்றும் ஐயப்பா நகர் பகுதிகளில், தற்போது குடிநீர் அபிவிருத்தி திட்டப்பணிகளுக்காக சாலைகள் தோண்டப்பட்டு பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ளதாலும், வடகிழக்கு பருவமழையினாலும் அப்பகுதியில் உள்ள சாலைகள் சேதமடைந்து, பொதுமக்களின் போக்குவரத்திற்கும் வாகனங்கள் செல்வதற்கும் இடையூறாக இருக்கின்றது. எனவே, அப்பகுதியில் வசிக்கும் பொதுமக்களின் நலன் கருதி மேற்படி பகுதிகளில் உள்ள சாலைகளை சீரமைப்பதற்காக தயாரிக்கப்பட்டுள்ள மதிப்பீடு ரூ.12.80 இலட்சத்திற்கு மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு:

பொருளில் கண்ட விபரப்படி, திருநெல்வேலி மாநகராட்சி, மேலப்பாளையம் மண்டலம் வார்டு எண்:53-க்குட்பட்ட என்.ஜி.ஓ பி காலனி 8வது தெரு, டிரைவர்ஸ் காலனி, என்.ஜி.ஓ நியூ காலனி மற்றும் ஐயப்பா நகர் பகுதிகளில், தற்போது குடிநீர் அபிவிருத்தி திட்டப்பணிகளுக்காக சாலைகள் தோண்டப்பட்டு பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ளதாலும், வடகிழக்கு பருவமழையினாலும் அப்பகுதியில் உள்ள சாலைகள் சேதமடைந்து, பொதுமக்களின் போக்குவரத்திற்கும் வாகனங்கள் செல்வதற்கும் இடையூறாக இருப்பதால், அப்பகுதியில்

வசிக்கும் பொதுமக்களின் நலன் கருதி மேற்படி பகுதிகளில் உள்ள சாலைகளை சீரமைப்பதற்காக தயாரிக்கப்பட்டுள்ள மதிப்பீடு ரூ. 12.80 இலட்சத்திற்கு மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

தீர்மானம் எண்: 329 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது

4. திருநெல்வேலி மாநகராட்சி, பாளையங்கோட்டை மண்டலம் வார்டு எண்: 55-க்குட்பட்ட தியாகராஜநகர் முதல் சாரதா மஹால், குமரேசன் நகர், சங்கர் காலனி, தியாகராஜநகர் தெற்கு மற்றும் நடுத்தெரு வரையிலான பகுதிகளில், தற்போது குடிநீர் அபிவிருத்தி திட்டப்பணிகளுக்காக சாலைகள் தோண்டப்பட்டு பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ளதாலும், வடகிழக்கு பருவமழையினாலும் அப்பகுதியில் உள்ள சாலைகள் சேதமடைந்து, பொதுமக்களின் போக்குவரத்திற்கும் வாகனங்கள் செல்வதற்கும் இடையூறாக இருக்கின்றது. எனவே, அப்பகுதியில் வசிக்கும் பொதுமக்களின் நலன் கருதி மேற்படி பகுதிகளில் உள்ள சாலைகளை சீரமைப்பதற்காக தயாரிக்கப்பட்டுள்ள மதிப்பீடு ரூ.6.80 இலட்சத்திற்கு மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு:

பொருளில் கண்ட விபரப்படி, திருநெல்வேலி மாநகராட்சி, பாளையங்கோட்டை மண்டலம் வார்டு எண்: 55-க்குட்பட்ட தியாகராஜநகர் முதல் சாரதா மகால், குமரேசன் நகர், சங்கர் காலனி, தியாகராஜநகர் தெற்கு மற்றும் நடுத்தெரு வரையிலான பகுதிகளில், தற்போது குடிநீர் அபிவிருத்தி திட்டப்பணிகளுக்காக சாலைகள் தோண்டப்பட்டு பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ளதாலும், வடகிழக்கு பருவமழையினாலும் அப்பகுதியில் உள்ள சாலைகள் சேதமடைந்து, பொதுமக்களின் போக்குவரத்திற்கும் வாகனங்கள் செல்வதற்கும் இடையூறாக இருப்பதால், அப்பகுதியில் வசிக்கும் பொதுமக்களின் நலன் கருதி மேற்படி பகுதிகளில் உள்ள சாலைகளை சீரமைப்பதற்காக தயாரிக்கப்பட்டுள்ள மதிப்பீடு ரூ.6.80 இலட்சத்திற்கு மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

தீர்மானம் எண்: 330 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது

5. திருநெல்வேலி மாநகராட்சி, மேலப்பாளையம் மண்டலம் வார்டு எண்:52-க்குட்பட்ட சேவியர்காலனி, ராஜாநகர் மற்றும் டான்பாஸ்கோ பள்ளி பகுதிகளில், தற்போது குடிநீர் அபிவிருத்தி திட்டப்பணிகளுக்காக சாலைகள் தோண்டப்பட்டு பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ளதாலும், வடகிழக்கு பருவமழையினாலும் அப்பகுதியில் உள்ள சாலைகள் சேதமடைந்து, பொதுமக்களின் போக்குவரத்திற்கும் வாகனங்கள் செல்வதற்கும் இடையூறாக இருக்கின்றது. எனவே, அப்பகுதியில் வசிக்கும் பொதுமக்களின் நலன் கருதி மேற்படி பகுதிகளில் உள்ள சாலைகளை சீரமைப்பதற்காக தயாரிக்கப்பட்டுள்ள மதிப்பீடு ரூ.28.00 இலட்சத்திற்கு மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு:

பொருளில் கண்ட விபரப்படி, திருநெல்வேலி மாநகராட்சி, மேலப்பாளையம் மண்டலம் வார்டு எண்:52-க்குட்பட்ட சேவியர்காலனி, ராஜாநகர் மற்றும் டான்பாஸ்கோ பள்ளி

பகுதிகளில், தற்போது குடிநீர் அபிவிருத்தி திட்டப்பணிகளுக்காக சாலைகள் தோண்டப்பட்டு பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ளதாலும், வடகிழக்கு பருவமழையினாலும் அப்பகுதியில் உள்ள சாலைகள் சேதமடைந்து, பொதுமக்களின் போக்குவரத்திற்கும் வாகனங்கள் செல்வதற்கும் இடையூறாக இருப்பதால், அப்பகுதியில் வசிக்கும் பொதுமக்களின் நலன் கருதி மேற்படி பகுதிகளில் உள்ள சாலைகளை சீரமைப்பதற்காக தயாரிக்கப்பட்டுள்ள மதிப்பீடு ரூ. 28.00 இலட்சத்திற்கு மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

தீர்மானம் எண்: 331 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது

6. திருநெல்வேலி மாநகராட்சி, மேலப்பாளையம் மண்டலம் வார்டு எண்:51-க்குட்பட்ட மகிழ்ச்சி நகர், திருநகர், தமிழ்நகர், டக்கரம்மாள்புரம் மற்றும் ஆசிரியர் காலனி பகுதிகளில், தற்போது குடிநீர் அபிவிருத்தி திட்டப்பணிகளுக்காக சாலைகள் தோண்டப்பட்டு பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ளதாலும், வடகிழக்கு பருவமழையினாலும் அப்பகுதியில் உள்ள சாலைகள் சேதமடைந்து, பொதுமக்களின் போக்குவரத்திற்கும் வாகனங்கள் செல்வதற்கும் இடையூறாக இருக்கின்றது. எனவே, அப்பகுதியில் வசிக்கும் பொதுமக்களின் நலன் கருதி மேற்படி பகுதிகளில் உள்ள சாலைகளை சீரமைப்பதற்காக தயாரிக்கப்பட்டுள்ள மதிப்பீடு ரூ.32.00 இலட்சத்திற்கு மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு:

பொருளில் கண்ட விபரப்படி, திருநெல்வேலி மாநகராட்சி, மேலப்பாளையம் மண்டலம் வார்டு எண்: 51-க்குட்பட்ட மகிழ்ச்சி நகர், திருநகர், தமிழ்நகர், டக்கரம்மாள்புரம் மற்றும் ஆசிரியர் காலனி பகுதிகளில், தற்போது குடிநீர் அபிவிருத்தி திட்டப்பணிகளுக்காக சாலைகள் தோண்டப்பட்டு பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ளதாலும், வடகிழக்கு பருவமழையினாலும் அப்பகுதியில் உள்ள சாலைகள் சேதமடைந்து, பொதுமக்களின் போக்குவரத்திற்கும் வாகனங்கள் செல்வதற்கும் இடையூறாக இருப்பதால், அப்பகுதியில் வசிக்கும் பொதுமக்களின் நலன் கருதி மேற்படி பகுதிகளில் உள்ள சாலைகளை சீரமைப்பதற்காக தயாரிக்கப்பட்டுள்ள மதிப்பீடு ரூ. 32.00 இலட்சத்திற்கு மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

தீர்மானம் எண்: 332 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது

7. திருநெல்வேலி மாநகராட்சி, திருநெல்வேலி மண்டலம் வார்டு எண்:48-க்குட்பட்ட பாத்திமா நகர், ராணி முத்தையா நகர் மற்றும் நெசவாளர் காலனி பகுதிகளில், தற்போது குடிநீர்

அபிவிருத்தி திட்டப்பணிகளுக்காக சாலைகள் தோண்டப்பட்டு பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ளதாலும், வடகிழக்கு பருவமழையினாலும் அப்பகுதியில் உள்ள சாலைகள் சேதமடைந்து, பொதுமக்களின் போக்குவரத்திற்கும் வாகனங்கள் செல்வதற்கும் இடையூறாக இருக்கின்றது. எனவே, அப்பகுதியில் வசிக்கும் பொதுமக்களின் நலன் கருதி மேற்படி பகுதிகளில் உள்ள சாலைகளை சீரமைப்பதற்காக தயாரிக்கப்பட்டுள்ள மதிப்பீடு ரூ.50.00 இலட்சத்திற்கு மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு:

பொருளில் கண்ட விபரப்படி, திருநெல்வேலி மாநகராட்சி, திருநெல்வேலி மண்டலம் வார்டு எண்:48-க்குட்பட்ட பாத்திமா நகர், ராணி முத்தையா நகர் மற்றும் நெசவாளர் காலனி பகுதிகளில், தற்போது குடிநீர் அபிவிருத்தி திட்டப்பணிகளுக்காக சாலைகள் தோண்டப்பட்டு பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ளதாலும், வடகிழக்கு பருவமழையினாலும் அப்பகுதியில் உள்ள சாலைகள் சேதமடைந்து, பொதுமக்களின் போக்குவரத்திற்கும் வாகனங்கள் செல்வதற்கும் இடையூறாக இருப்பதால், அப்பகுதியில் வசிக்கும் பொதுமக்களின் நலன் கருதி மேற்படி பகுதிகளில் உள்ள சாலைகளை சீரமைப்பதற்காக தயாரிக்கப்பட்டுள்ள மதிப்பீடு ரூ. 50.00 இலட்சத்திற்கு மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

தீர்மானம் எண்: 333 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது

8. திருநெல்வேலி மாநகராட்சி, பாளையங்கோட்டை மண்டலம் வார்டு எண்: 39-க்குட்பட்ட TVS நகர் மற்றும் வேலவர் காலனி பகுதிகளில், தற்போது குடிநீர் அபிவிருத்தி திட்டப்பணிகளுக்காக சாலைகள் தோண்டப்பட்டு பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ளதாலும், வடகிழக்கு பருவமழையினாலும் அப்பகுதியில் உள்ள சாலைகள் சேதமடைந்து, பொதுமக்களின் போக்குவரத்திற்கும் வாகனங்கள் செல்வதற்கும் இடையூறாக இருக்கின்றது. எனவே, அப்பகுதியில் வசிக்கும் பொதுமக்களின் நலன் கருதி மேற்படி பகுதிகளில் உள்ள சாலைகளை சீரமைப்பதற்காக தயாரிக்கப்பட்டுள்ள மதிப்பீடு ரூ.24.50 இலட்சத்திற்கு மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு:

பொருளில் கண்ட விபரப்படி, திருநெல்வேலி மாநகராட்சி, பாளையங்கோட்டை மண்டலம் வார்டு எண்: 39-க்குட்பட்ட TVS நகர் மற்றும் வேலவர் காலனி பகுதிகளில், தற்போது குடிநீர் அபிவிருத்தி திட்டப்பணிகளுக்காக சாலைகள் தோண்டப்பட்டு பணிகள்

மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ளதாலும், வடகிழக்கு பருவமழையினாலும் அப்பகுதியில் உள்ள சாலைகள் சேதமடைந்து, பொதுமக்களின் போக்குவரத்திற்கும் வாகனங்கள் செல்வதற்கும் இடையூறாக இருப்பதால், அப்பகுதியில் வசிக்கும் பொதுமக்களின் நலன் கருதி மேற்படி பகுதிகளில் உள்ள சாலைகளை சீரமைப்பதற்காக தயாரிக்கப்பட்டுள்ள மதிப்பீடு ரூ.24.50 இலட்சத்திற்கு மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

தீர்மானம் எண்: 334 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது

9. திருநெல்வேலி மாநகராட்சி, பாளையங்கோட்டை மண்டலம் வார்டு எண்: 38-க்குட்பட்ட செயின்ட் அந்தோணி நகர் பகுதிகளில், தற்போது குடிநீர் அபிவிருத்தி திட்டப்பணிகளுக்காக சாலைகள் தோண்டப்பட்டு பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ளதாலும், வடகிழக்கு பருவமழையினாலும் அப்பகுதியில் உள்ள சாலைகள் சேதமடைந்து, பொதுமக்களின் போக்குவரத்திற்கும் வாகனங்கள் செல்வதற்கும் இடையூறாக இருக்கின்றது. எனவே, அப்பகுதியில் வசிக்கும் பொதுமக்களின் நலன் கருதி மேற்படி பகுதிகளில் உள்ள சாலைகளை சீரமைப்பதற்காக தயாரிக்கப்பட்டுள்ள மதிப்பீடு ரூ.30.00 இலட்சத்திற்கு மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு:

பொருளில் கண்ட விபரப்படி, திருநெல்வேலி மாநகராட்சி, பாளையங்கோட்டை மண்டலம் வார்டு எண்: 38-க்குட்பட்ட செயின்ட் அந்தோணி நகர் பகுதிகளில், தற்போது குடிநீர் அபிவிருத்தி திட்டப்பணிகளுக்காக சாலைகள் தோண்டப்பட்டு பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ளதாலும், வடகிழக்கு பருவமழையினாலும் அப்பகுதியில் உள்ள சாலைகள் சேதமடைந்து, பொதுமக்களின் போக்குவரத்திற்கும் வாகனங்கள் செல்வதற்கும் இடையூறாக இருப்பதால், அப்பகுதியில் வசிக்கும் பொதுமக்களின் நலன் கருதி மேற்படி பகுதிகளில் உள்ள சாலைகளை சீரமைப்பதற்காக தயாரிக்கப்பட்டுள்ள மதிப்பீடு ரூ. 30.00 இலட்சத்திற்கு மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

தீர்மானம் எண்: 335 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது

10. திருநெல்வேலி மாநகராட்சி, பாளையங்கோட்டை மண்டலம் வார்டு எண்: 37-க்குட்பட்ட குமரன் காலனி, வ.உ.சி நகர் ஏ காலனி, பி காலனி மற்றும் சி காலனி பகுதிகளில் தற்போது குடிநீர் அபிவிருத்தி திட்டப்பணிகளுக்காக சாலைகள் தோண்டப்பட்டு பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ளதாலும், வடகிழக்கு பருவமழையினாலும் அப்பகுதியில் உள்ள சாலைகள் சேதமடைந்து, பொதுமக்களின் போக்குவரத்திற்கும் வாகனங்கள் செல்வதற்கும் இடையூறாக

இருக்கின்றது. எனவே, அப்பகுதியில் வசிக்கும் பொதுமக்களின் நலன் கருதி மேற்படி பகுதிகளில் உள்ள சாலைகளை சீரமைப்பதற்காக தயாரிக்கப்பட்டுள்ள மதிப்பீடு ரூ.50.00 இலட்சத்திற்கு மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு:

பொருளில் கண்ட விபரப்படி, திருநெல்வேலி மாநகராட்சி, பாளையங்கோட்டை மண்டலம் வார்டு எண்: 37-க்குட்பட்ட குமரன் காலனி, வ.உ.சி நகர் ஏ காலனி, பி காலனி மற்றும் சி காலனி பகுதிகளில், தற்போது குடிநீர் அபிவிருத்தி திட்டப்பணிகளுக்காக சாலைகள் தோண்டப்பட்டு பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ளதாலும், வடகிழக்கு பருவமழையினாலும் அப்பகுதியில் உள்ள சாலைகள் சேதமடைந்து, பொதுமக்களின் போக்குவரத்திற்கும் வாகனங்கள் செல்வதற்கும் இடையூறாக இருப்பதால், அப்பகுதியில் வசிக்கும் பொதுமக்களின் நலன் கருதி மேற்படி பகுதிகளில் உள்ள சாலைகளை சீரமைப்பதற்காக தயாரிக்கப்பட்டுள்ள மதிப்பீடு ரூ. 50.00 இலட்சத்திற்கு மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

தீர்மானம் எண்: 336 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது

11. திருநெல்வேலி மாநகராட்சி, பாளையங்கோட்டை மண்டலம் வார்டு எண்: 35-க்குட்பட்ட தெற்கு பஜார், பிரசன்ன விநாயகர் கோவில் தெரு பகுதிகளில், தற்போது குடிநீர் அபிவிருத்தி திட்டப்பணிகளுக்காக சாலைகள் தோண்டப்பட்டு பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ளதாலும், வடகிழக்கு பருவமழையினாலும் அப்பகுதியில் உள்ள சாலைகள் சேதமடைந்து, பொதுமக்களின் போக்குவரத்திற்கும் வாகனங்கள் செல்வதற்கும் இடையூறாக இருக்கின்றது. எனவே, அப்பகுதியில் வசிக்கும் பொதுமக்களின் நலன் கருதி மேற்படி பகுதிகளில் உள்ள சாலைகளை சீரமைப்பதற்காக தயாரிக்கப்பட்டுள்ள மதிப்பீடு ரூ.9.45 இலட்சத்திற்கு மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு:

பொருளில் கண்ட விபரப்படி, திருநெல்வேலி மாநகராட்சி, பாளையங்கோட்டை மண்டலம் வார்டு எண்: 35-க்குட்பட்ட தெற்கு பஜார், பிரசன்ன விநாயகர் கோவில் தெரு பகுதிகளில், தற்போது குடிநீர் அபிவிருத்தி திட்டப்பணிகளுக்காக சாலைகள் தோண்டப்பட்டு பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ளதாலும், வடகிழக்கு பருவமழையினாலும் அப்பகுதியில் உள்ள சாலைகள் சேதமடைந்து, பொதுமக்களின் போக்குவரத்திற்கும் வாகனங்கள் செல்வதற்கும் இடையூறாக இருப்பதால், அப்பகுதியில் வசிக்கும் பொதுமக்களின் நலன் கருதி மேற்படி பகுதிகளில் உள்ள சாலைகளை சீரமைப்பதற்காக தயாரிக்கப்பட்டுள்ள மதிப்பீடு ரூ. 9.45 இலட்சத்திற்கு மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

தீர்மானம் எண்: 337 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது

12. திருநெல்வேலி மாநகராட்சி, திருநெல்வேலி மண்டலம் வார்டு எண்:48-க்குட்பட்ட BSNL நகர் பகுதிகளில், வடகிழக்கு பருவமழை காலத்தில் மழைநீர் வழிந்தோட வழியில்லாமல் அப்பகுதி முழுவதும் மழைநீர் தேங்கி, பொதுமக்களின் போக்குவரத்திற்கும் வாகனங்கள்

செல்வதற்கும் இடையூறாக இருந்தது. எனவே, அப்பகுதியில் வசிக்கும் பொதுமக்களின் நலன் கருதி மேற்படி பகுதிகளில் புதிதாக மழைநீர் வடிகால் கட்ட தயாரிக்கப்பட்டுள்ள மதிப்பீடு ரூ.16.10 இலட்சத்திற்கு மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு:

பொருளில் கண்ட விபரப்படி, திருநெல்வேலி மாநகராட்சி, திருநெல்வேலி மண்டலம் வார்டு எண்:48-க்குட்பட்ட BSNL நகர் பகுதிகளில், வடகிழக்கு பருவமழை காலத்தில் மழைநீர் வழிந்தோட வழியில்லாமல் அப்பகுதி முழுவதும் மழைநீர் தேங்கி, பொதுமக்களின் போக்குவரத்திற்கும் வாகனங்கள் செல்வதற்கும் இடையூறாக இருந்தது. எனவே, அப்பகுதியில் வசிக்கும் பொதுமக்களின் நலன் கருதி மேற்படி பகுதிகளில் புதிதாக மழைநீர் வடிகால் கட்ட தயாரிக்கப்பட்டுள்ள மதிப்பீடு ரூ.16.10 இலட்சத்திற்கு மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

தீர்மானம் எண்: 338 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது

புதிய பொருட்கள்

1. திருநெல்வேலி மாநகராட்சி தச்சநல்லூர் மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 12-ல் செல்வி நகர் பகுதியில் மழைநீர் வடிகால் ஓடையினை உயர்த்தி சிறுபாலங்கள் அமைத்தல் பணிக்கு ரூ.2.15 இலட்சத்திற்கு ஆணையாளர் அவர்கள் 27.02.2023-ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு எண்: 57/2022-23 ன் படி மின்னணு முறை அல்லாத மற்றும் மூடி முத்திரையிடப்பட்ட ஒரு உறை முறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறுவதற்கு 30.03.2023-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு மின்னணு முறை அல்லாத முறையில் திரு.P.மணிகண்டராஜா அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி வரப்பெற்று இம்மாநகராட்சி ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக்குமுதலாக கூர்ந்தாய்வு செய்ததில் திரு.P.மணிகண்டராஜா அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி திறக்கப்பட்டு ஒப்புநோக்கு பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டு அதன் விபரம் வருமாறு:-

வ. எண்	பணியின் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	துறையின் மதிப்பு ரூ.	ஒப்பந்தக்காரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.	சதவீகிதம் %
1	வார்டு எண் 12-ல் செல்வி நகர் பகுதியில் மழைநீர் வடிகால் ஓடையினை உயர்த்தி சிறுபாலங்கள் அமைத்தல்	திரு. P.மணிகண்டராஜா	2,09,050/-	2,08,729/-	மதிப்பீட்டை விட 0.15% குறைவு

எனவே,19.04.2023.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் திரு.P.மணிகண்டராஜா ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.2,08,729/-ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.15% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக் கொள்வது குறித்து

மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதின்படி மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கும் முடிவிற்கும்.

அலுவலகக் குறிப்பு:

திருநெல்வேலி மாநகராட்சி தச்சநல்லூர் மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 12-ல் செல்வி நகர் பகுதியில் மழைநீர் வடிகால் ஓடையினை உயர்த்தி சிறுபாலங்கள் அமைத்தல் பணிக்கு 19.04.2023.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் திரு.P.மணிகண்டராஜா ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.2,08,729/-ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.15% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக் கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதின்படி.மாமன்றம் ஒப்புக் கொண்டு அனுமதிக்கலாம்.
ம எண்: 53/2022-23

தீர்மானம் எண்: 339 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது

2. திருநெல்வேலி மாநகராட்சி திருநெல்வேலி மண்டலம் வார்டு எண்:27 கதவு எண்:35 ஆலடி விநாயகர் கோவில் தெருவில் உள்ள திருமதி. பார்வதி என்பவர் மேற்படி விலாசத்தில் உள்ள தனது பழைய கட்டிடத்தினை இடித்து புதிய கட்டிடம் கட்டுவதற்கு திட்டஅனுமதி பெற்று புதிதாக வீடு கட்டி வரிவிப்பு எண்:146/023/901564ன் மூலம் புதியவரிவிதிப்பு ஏற்படுத்தி தற்போது 2009-10 முதல் 2022-2023/II இரண்டாம் அரையாண்டு வரை சொத்துவரி செலுத்தியுள்ளார். இந்நிலையில் மேற்படி இடிக்கப்பட்ட கட்டிடத்திற்கு பழைய சொத்துவரிவிதிப்பு எண்:146/104491(புதிய வரிவிதிப்பு எண்:146/023/900714)னை ரத்து செய்ய விடுபட்டமையால் அரையாண்டு சொத்துவரி ரூ244 வீதம் 01.04.2011 முதல் 2023-2024/II இரண்டாம் வரை மொத்தம் ரூ 9018/- நிலுவையில் இருந்து வருகிறது. அதனை ரத்து செய்ய கேட்டு விண்ணப்பித்துள்ளார். வருவாய் உதவியாளர் மற்றும் உதவி வருவாய் அலுவலர் அவர்களின் அறிக்கையின் அடிப்படையில் மேற்படி பழைய வரிவிதிப்பு ரத்து செய்ய விடுபட்ட விவரம் உறுதி செய்யப்பட்டதன்படி, மேற்படி கதவு எண் 35, ஆலடி விநாயகர் கோவில் தெரு கட்டிடத்திற்கான சொத்துவரி வரிவிதிப்பு எண்:146/104491 னை 01.04.2011 முதல் ரத்து செய்யவும் அதற்கான திடக்கழிவு மேலாண்மை திட்ட கட்டணத்துடன் கூடிய நிலுவைத் தொகை ரூ9018 னையும் ரத்து செய்யவும் மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் மற்றும் அனுமதிக்கும் .

அலுவலகக்குறிப்பு :-

மேலே பொருளில் காணும் விவரப்படி , திருநெல்வேலி மாநகராட்சி திருநெல்வேலி மண்டலம் வார்டு எண்:23 கதவு எண்:35 ஆலடி விநாயகர் கோவில் தெருவில் இடிக்கப்பட்ட கட்டிடத்தின் பழைய சொத்துவரிவிதிப்பு எண்:146/104491 னை 2011-2012/I முதல் அரையாண்டு முதல் ரத்து செய்யவும் அரையாண்டு திடக்கழிவு மேலாண்மைக் கட்டணம் உட்பட்ட சொத்துவரி நிலுவைத் தொகை ரூ 9018/- னை ரத்து செய்யவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்

கோப்பு எண்:அ2/182/2023

தீர்மானம் எண்: 340 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது

3. திருநெல்வேலி மாநகராட்சி தச்சநல்லூர் மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 14 மேல ஊருடையான் குடியிருப்பு வயல் அருகில் உள்ள பொது கழிப்பிடத்தில் பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளுதல் பணிக்கு ரூ.5.20 இலட்சத்திற்கு ஆணையாளர் அவர்கள் 27.02.2023-ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு எண்: 57/2022-23 ன் படி மின்னணு முறை அல்லாத மற்றும் மூடி முத்திரையிடப்பட்ட ஒரு உறை முறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறுவதற்கு 30.03.2023-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு மின்னணு முறை அல்லாத முறையில் **திரு.R.குமார்** அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி வரப்பெற்று இம்மாநகராட்சி ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக்குழுவால் கூர்ந்தாய்வு செய்ததில் **திரு.R.குமார்** அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி திறக்கப்பட்டு ஒப்புநோக்கு பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டு அதன் விபரம் வருமாறு:-

வ. எண்	பணியின் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	துறையின் மதிப்பு ரூ.	ஒப்பந்தக்காரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.	சதவீகிதம் %
1	வார்டு எண் 14 மேல ஊருடையான் குடியிருப்பு வயல் அருகில் உள்ள பொது கழிப்பிடத்தில் பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளுதல்.	திரு.R.குமார்	5,09,985/-	5,09,663/-	மதிப்பீட்டை விட 0.06% குறைவு

எனவே,19.04.2023.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் **திரு.R.குமார்** ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.**5,09,663/-**ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.06% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக் கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதன்படி மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கும் முடிவிற்கும்.

அலுவலகக் குறிப்பு:

திருநெல்வேலி மாநகராட்சி தச்சநல்லூர் மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 14 மேல ஊருடையான் குடியிருப்பு வயல் அருகில் உள்ள பொது கழிப்பிடத்தில் பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளுதல். பணிக்கு 19.04.2023.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் **திரு.R.குமார்** ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.**5,09,663/-**ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.06% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக் கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதன்படி.மாமன்றம் ஒப்புக் கொண்டு அனுமதிக்கலாம்.

ம எண்: 120/2022-23

தீர்மானம் எண்: 341 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது

4. திருநெல்வேலி மாநகராட்சி, தச்சநல்லூர் மண்டலம் வார்டுஎண்:11 வண்ணார்பேட்டை சாலைத் தெருவில் மாநகராட்சி புதிய நடுநிலைப்பள்ளியின் தெற்கு மற்றும் கிழக்கு பகுதியில் கூடுதல் கட்டிடம் கட்டும் பணிக்கு ரூ.97.50 இலட்சத்திற்கு மாமன்ற தீர்மான எண்:176 28.10.2022ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதின்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு எண்: 56/2022-23ன் படி மாநில அளவில் தினகரன் தமிழ் நாளிதழ் தி நியூ இந்தியன் எக்ஸ்பிரஸ் ஆங்கில நாளிதழ் மற்றும் மாநில ஒப்பந்தப்புள்ளி செய்தி மலரில் 23.02.2023 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு பிரசுரம் செய்துள்ளதின்படி மின்னணு மற்றும் மூடி முத்திரையிடப்பட்ட இரு உறை முறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறுவதற்கு 16.03.2023-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு மின்னணு முறையில் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் M/s RR Builders மற்றும் M/s. George Engineering Enterprises ஆகிய இரண்டு ஒப்பந்தக்காரர்களிடமிருந்து ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்று. இம்மாநகராட்சி ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக்குமூலம் தொழில் நுட்ப தகுதி தொடர்பான நிபந்தனைகளை கூர்ந்தாய்வு செய்ததில் இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் M/s RR Builders நிறுவனத்தாரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மட்டும் தொழில்நுட்பதகுதி தொடர்பான நிபந்தனைகளை பூர்த்தி செய்வதால் இந்த நிறுவனத்தின் விலைப்புள்ளி அட்டவணைகள் 28.03.2023 அன்று திறக்கப்பட்டு ஒப்புநோக்கு பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டு அதன் விபரம் வருமாறு:-

வ. எண்	பணியின் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	துறையின் மதிப்பு ரூ.	ஒப்பந்தக்காரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.	சதவீகிதம் %
1	திருநெல்வேலி மாநகராட்சி, தச்சநல்லூர் மண்டலம் வார்டுஎண்:11 வண்ணார்பேட்டை சாலைத் தெருவில் மாநகராட்சி புதிய நடுநிலைப்பள்ளியின் தெற்கு மற்றும் கிழக்கு பகுதியில் புதியதாக கூடுதல் கட்டிடம் கட்டும் பணி	M/s RR Builders	96,33,434 /-	96,29,766 /-	மதிப்பீட்டை விட 0.04% குறைவு

எனவே, 06.04.2023.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் மேற்கண்ட ஒரே ஒரு ஒப்பந்தப்புள்ளியான M/s RR Builders ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.96,29,766 /-ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.04% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக் கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதின்படி மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கும் முடிவிற்கும்.

அலுவலகக் குறிப்பு:

திருநெல்வேலி மாநகராட்சி, தச்சநல்லூர் மண்டலம் வார்டுஎண்:11 வண்ணார்பேட்டை சாலைத் தெருவில் மாநகராட்சி புதிய நடுநிலைப்பள்ளியின் தெற்கு மற்றும் கிழக்கு பகுதியில் கூடுதல் கட்டிடம் கட்டும் பணிக்கு 06.04.2023.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள M/s RR Builders ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.96,33,434 /-ஆனது

மதிப்பீட்டை விட 0.04% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக் கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதீன்படி. மாமன்றம் ஒப்புக் கொண்டு அனுமதிக்கலாம்.

135/2022-23

தீர்மானம் எண்: 342 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது

5. திருநெல்வேலி மாநகராட்சி, திருநெல்வேலி மண்டலத்திற்குட்பட்ட மேலப்பாளையத்தில் உள்ள நகர்ப்புற ஆரம்ப சுகாதார நல்வாழ்வு மையங்கள் உள்ள கீழ்க்கண்ட இடங்களில் நச்சுத் தொட்டி அமைத்தல் (1. பெருமாள்புரம் 2. திருமால் நகர் 3.பீடி லேபர் காலனி 4. சமயானா காதர் மூப்பன் தெரு, 5. மலையாள மேடு, 6. சாஸ்திரி நகர் 7. ராஜகோபாலபுரம்) பணிக்கு ரூ.15.70இலட்சத்திற்கு ஆணையாளர் அவர்கள் 28.01.2023-ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதீன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு எண்: 55/2022-23ன் படி மாவட்ட ஒப்பந்தப்புள்ளி செய்தி மலரில் 02.03.2023 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு பிரசுரம் செய்துள்ளதீன்படி மின்னணு மற்றும் மூடி முத்திரையிடப்பட்ட இரு உறை முறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறுவதற்கு 21.03.2023-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு மின்னணு முறையில் ஒப்பந்தப்புள்ளி M/s. R.R Builders ஒப்பந்ததாரடமிருந்து ஒப்பந்தப்புள்ளி வரப்பெற்று. இம்மாநகராட்சி ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக்குழுவால் தொழில் நுட்ப தகுதி தொடர்பான நிபந்தனைகளை கூர்ந்தாய்வு செய்ததில் M/s. R.R Builders நிறுவனத்தின் ஒப்பந்தப்புள்ளி தொழில்நுட்பதகுதி தொடர்பான நிபந்தனைகளை பூர்த்தி செய்வதால் அன்னாரது விலைப்புள்ளி அட்டவணை மட்டும் திறக்கப்பட்டு ஒப்புநோக்கு பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டு அதன் விபரம் வருமாறு:-

வ. எண்	பணியின் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	துறையின் மதிப்பு ரூ.	ஒப்பந்தக்காரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.	சதவீகிதம் %
1	மேலப்பாளையத்தில் உள்ள நகர்ப்புற ஆரம்ப சுகாதார நல்வாழ்வு மையத்தில் கீழ்க்கண்ட இடங்களில் நச்சுத் தொட்டி அமைத்தல் 1. பெருமாள்புரம் 2. திருமால் நகர் 3.பீடி லேபர் காலனி 4. சமயானா காதர் மூப்பன் தெரு, 5. மலையாள மேடு, 6. சாஸ்திரி நகர் 7. ராஜகோபாலபுரம்	M/s. R.R Builders	15,43,993/-	15,43,712/-	மதிப்பீட்டை விட 0.02% குறைவு

எனவே, 06.04.2022-ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் M/s. R.R Builders ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.15,43,712/- ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.02% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக் கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதில்படி மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கும் முடிவிற்கும்.

அலுவலகக் குறிப்பு:

திருநெல்வேலி மாநகராட்சி, மேல்பாளையத்தில் உள்ள நகர்ப்புற ஆரம்ப சுகாதார நல்வாழ்வு மையத்தில் கீழ்க்கண்ட இடங்களில் நச்சுத் தொட்டி அமைத்தல் 1. பெருமாள்புரம் 2. திருமால் நகர் 3.பீடி லேபர் காலனி 4. சமயானா காதர் மூப்பன் தெரு, 5. மலையாள மேடு, 6. சாஸ்திரி நகர் 7. ராஜகோபாலபுரம் பணிக்கு 06.04.2023-ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் M/s. R.R Builders ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.15,43,712/-ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.02% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக் கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதில்படி. மாமன்றம் ஒப்புக் கொண்டு அனுமதிக்கலாம்.

ம.எண்:141/2022-23

தீர்மானம் எண்: 343 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது

6. திருநெல்வேலி மாநகராட்சி பாளையங்கோட்டை மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 37-ல் காமாட்சி நகர் 6 வது தெருவில் மழைநீர் வடிகால் ஓடை(SWD) அமைக்கும் பணிக்கு ரூ.3.40 இலட்சத்திற்கு ஆணையாளர் அவர்கள் 13.03.2023-ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதில்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு எண்: 63/2022-23 ன் படி மின்னணு முறை அல்லாத மற்றும் மூடி முத்திரையிடப்பட்ட ஒரு உறை முறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறுவதற்கு 06.04.2023-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு மின்னணு முறை அல்லாத ஒப்பந்தப்புள்ளி **M/s. மார்ஷல் விக்னேஷ்** அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி வரப்பெற்று இம்மாநகராட்சி ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக்குழுவால் கூர்ந்தாய்வு செய்ததில் திரு. **M/s. மார்ஷல் விக்னேஷ்** அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி திறக்கப்பட்டு ஒப்புநோக்கு பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டு அதன் விபரம் வருமாறு:-

வ. எண்	பணியின் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	துறையின் மதிப்பு ரூ.	ஒப்பந்தக்காரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.	சதவீகிதம் %
1	வார்டு எண் 37-ல் காமாட்சி நகர் 6 வது தெருவில் மழைநீர் வடிகால் ஓடை(SWD) அமைக்கும் பணி செய்தல்	M/s. மார்ஷல் விக்னேஷ்	3,36,158/-	3,36,114/-	மதிப்பீட்டை விட 0.01% குறைவு

எனவே,19.04.2023.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் **M/s. மார்ஷல் விக்னேஷ்** ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.**3,36,114/-**ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.01% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக் கொள்வது குறித்து

மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதின்படி மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கும் முடிவிற்கும்.

அலுவலகக் குறிப்பு:

திருநெல்வேலி மாநகராட்சி பாளையங்கோட்டை மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 37-ல் காமாட்சி நகர் 6 வது தெருவில் மழைநீர் வடிகால் ஓடை(SWD) அமைக்கும் பணிக்கு 19.04.2023.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் **M/s. மார்ஷல் விக்னேஷ்** ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.3,36,114/-ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.01% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக் கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதின்படி.மாமன்றம் ஒப்புக் கொண்டு அனுமதிக்கலாம்.

ம எண்: 145/2022-23

தீர்மானம் எண்: 344 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது

7. திருநெல்வேலி மாநகராட்சி, தச்சநல்லூர் மண்டலம், வார்டு எண்: 10 கொக்கிரகுளம் மாநகராட்சி துவக்கப்பள்ளி வளாகத்தில் பழுதடைந்த கட்டிடத்தினை இடித்து அப்புறப்படுத்தி விட்டு கிழக்கு மற்றும் மேற்கு பகுதியில் புதியதாக வகுப்பறை கட்டிடங்கள் (6எண்ணம்) சமையலறை மற்றும் கழிப்பறை கட்டிடங்கள் அமைக்கும் பணிக்கு ரூ.95.50 இலட்சத்திற்கு மாமன்ற தீர்மான எண்:176, நாள்: 28.10.2022ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதின்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு எண்: 61/2022-23ன் படிமாநில அளவில் முரசொலி தமிழ் நாளிதழ், டைம்ஸ் நேசன், மாநில ஒப்பந்தப்புள்ளி செய்தி மலரில் 23.03.2023 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு பிரசுரம் செய்துள்ளதின்படி மின்னணு மற்றும் மூடி முத்திரையிடப்பட்ட இரு உறை முறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறுவதற்கு 12.04.2023-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு மின்னணு முறையில் ஒப்பந்தப்புள்ளி திரு. V. செல்வமாயாண்டி ஒப்பந்தக்காரரிடமிருந்து ஒப்பந்தப்புள்ளி வரப்பெற்று. இம்மாநகராட்சி ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக்குழுவால் தொழில் நுட்ப தகுதி தொடர்பான நிபந்தனைகளை கூர்ந்தாய்வு செய்ததில் ஒப்பந்தப்புள்ளி திரு. V. செல்வமாயாண்டி அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி தொழில்நுட்பகுதி தொடர்பான நிபந்தனைகளை பூர்த்தி செய்வதால் இந்த நிறுவனத்தின் விலைப்புள்ளி அட்டவணைகள் 03.05.2023 அன்று திறக்கப்பட்டு ஒப்புநோக்கு பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டு அதன் விபரம் வருமாறு:-

வ. எண்	பணியின் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	துறையின் மதிப்பு ரூ.	ஒப்பந்தக்காரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.	சதவீகிதம் %
1	தச்சநல்லூர் மண்டலம், வார்டு எண்: 10 கொக்கிரகுளம் மாநகராட்சி துவக்கப்பள்ளி வளாகத்தில் பழுதடைந்த கட்டிடத்தினை இடித்து அப்புறப்படுத்தி விட்டு கிழக்கு மற்றும் மேற்கு பகுதியில் புதியதாக வகுப்பறை கட்டிடங்கள் (6எண்ணம்) சமையலறை மற்றும் கழிப்பறை கட்டிடங்கள் அமைக்கும் பணி	திரு. V. செல்வமாயாண்டி	94,15,440 /-	94,07,426 /-	மதிப்பீட்டை விட 0.09% குறைவு

எனவே, 08.05.2022.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் மேற்கண்ட ஒரே ஒரு ஒப்பந்தப்புள்ளியான திரு. V. செல்வமாயாண்டி ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.94,07,426/-ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.09% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக் கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதீன்படி மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கும் முடிவிற்கும்.

அலுவலகக் குறிப்பு:

திருநெல்வேலி மாநகராட்சி, தச்சநல்லூர் மண்டலம், வார்டு எண்: 10 கொக்கிரகுளம் மாநகராட்சி துவக்கப்பள்ளி வளாகத்தில் பழுதடைந்த கட்டிடத்தினை இடித்து அப்புறப்படுத்தி விட்டு கிழக்கு மற்றும் மேற்கு பகுதியில் புதியதாக வகுப்பறை கட்டிடங்கள் (6எண்ணம்) சமையலறை மற்றும் கழிப்பறை கட்டிடங்கள் அமைக்கும் பணி 08.05.2023.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் திரு. V. செல்வமாயாண்டி ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.94,07,426/-ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.09% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக் கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதீன்படி. மாமன்றம் ஒப்புக் கொண்டு அனுமதிக்கலாம்.

146/2022-23

தீர்மானம் எண்: 345 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது

8. திருநெல்வேலி மாநகராட்சி, தச்சநல்லூர் மண்டலம், வருடாந்திர பராமரிப்பு சுத்தமல்லி பழையதலைமை நீரேற்று நிலையத்தை இயக்குதல் மற்றும் பராமரிப்பு பணிக்கு ரூ.17.95 இலட்சத்திற்கு ஆணையாளர் அவர்கள் 28.01.2023—ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதீன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்புஎண்: 55/2022-23ன் படி மாவட்ட ஒப்பந்தப்புள்ளி செய்தி மலரில் 02.03.2023 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு பிரசுரம் செய்துள்ளதீன்படி மின்னணு மற்றும் மூடி முத்திரையிடப்பட்ட இரு உறை முறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறுவதற்கு 21.03.2023-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு மின்னணு முறையில் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் திரு.ட.சங்கர் மற்றும் திருமதி.G. சரஸ்வதி ஆகிய இரண்டு ஒப்பந்தக்காரர்களிடமிருந்து ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்று. இம்மாநகராட்சி ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழுவால் தொழில்நுட்ப தகுதி தொடர்பான நிபந்தனைகளை கூர்ந்தாய்வு செய்ததில் இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுமே தொழில்நுட்பதகுதி தொடர்பான நிபந்தனைகளை பூர்த்திசெய்வதால் அன்னார்களது விலைப்புள்ளி அட்டவணைகள் திறக்கப்பட்டு ஒப்பு நோக்கு பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டு அதன்விபரம் வருமாறு:-

வ. எண்	பணியின் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	துறையின் மதிப்பு ரூ.	ஒப்பந்தக்காரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளிமதிப்பு ரூ.	சதவீகிதம் %
1	பொது நிதி 2022-23 சுத்தமல்லி பழைய தலைமை நீரேற்று நிலையத்தை இயக்குதல் மற்றும் பராமரிப்புபணிகள் ஒரு வருடத்திற்கு மேற்கொள்ளுதல்	திரு. L.சங்கர்	17,78,360/-	17,77,930/-	மதிப்பீட்டை விட 0.02% குறைவு
		திருமதி. G. சரஸ்வதி		17,35,721/-	மதிப்பீட்டை விட 2.40% குறைவு

எனவே, 06.04.2022.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள திருமதி. G. சரஸ்வதி ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ. 17,35,721/- ஆனது மதிப்பீட்டை விட 2.40% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக் கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதில்படி மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கும் முடிவிற்கும்.

அலுவலகக் குறிப்பு:

திருநெல்வேலி மாநகராட்சி, வருடாந்திர பராமரிப்பு சுத்தமல்லி பழைய தலைமை நீரேற்று நிலையத்தை இயக்குதல் மற்றும் பராமரிப்பு பணிகள் 06.04.2022.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள திருமதி. G. சரஸ்வதி ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ. 17,35,721/- ஆனது மதிப்பீட்டை விட 2.40% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக் கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதில்படி. மாமன்றம் ஒப்புக் கொண்டு அனுமதிக்கலாம்.

ம.எண்: 155/2022-23

தீர்மானம் எண்: 346 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது

9. திருநெல்வேலி மாநகராட்சி, மேலப்பாளையம் மண்டலத்தில வார்டு எண் 49 பகுதியில் கொட்டிகுளம் சாலையில் கணேசபுரம் வடக்கு தெரு முதல் குளாலி ஓடை வரை ஏற்கனவே உள்ள ஓடையினை மாற்றி புதியதாக சிமெண்ட் சிலாபுடன் கூடிய மழைநீர் வடிகால் ஓடை அமைக்கும் பணிக்கு ரூ. 13.55 இலட்சத்திற்கு ஆணையாளர் அவர்கள் 06.02.2023-ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதில்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு எண்:

55/2022-23ன் படி மாவட்ட ஒப்பந்தப்புள்ளி செய்தி மலரில் 02.03.2023 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு பிரசுரம் செய்துள்ளதன்படி மின்னணு மற்றும் மூடி முத்திரையிடப்பட்ட இரு உறை முறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறுவதற்கு 21.03.2023-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு மின்னணு முறையில் ஒப்பந்தப்புள்ளி திரு.S.ஜான் ஜெலஸ்டின் ஒப்பந்ததாரரமிருந்து ஒப்பந்தப்புள்ளி வரப்பெற்று. இம்மாநகராட்சி ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக்குழுவால் தொழில் நுட்ப தகுதி தொடர்பான நிபந்தனைகளை கூர்ந்தாய்வு செய்ததில் திரு.S. ஜான் ஜெலஸ்டின் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி தொழில்நுட்பதகுதி தொடர்பான நிபந்தனைகளை பூர்த்தி செய்வதால் அன்னாரது விலைப்புள்ளி அட்டவணை மட்டும் திறக்கப்பட்டு ஒப்புநோக்கு பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டு அதன் விபரம் வருமாறு:-

வ. எண்	பணியின் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	துறையின் மதிப்பு ரூ.	ஒப்பந்தக்காரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.	சதவீகிதம் %
1	பொது நிதி 2022-23 வார்டு எண் 49 பகுதியில் கொட்டிசுளம் சாலையில் கணேசபுரம் வடக்கு தெரு முதல் குனாலிஓடை வரை ஏற்கனவே உள்ள ஓடையினை மாற்றி புதியதாக சிமெண்ட் சிலாபுடன் கூடிய மழைநீர் வடிகால் ஓடை அமைத்தல்	திரு.S. ஜான் ஜெலஸ்டின்	13,40,056/-	13,37,853/-	மதிப்பீட்டை விட 0.16% குறைவு

எனவே, 06.04.2022.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் திரு.S. ஜான் ஜெலஸ்டின் ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.13,37,853/-ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.16% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக் கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதன்படி மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கும் முடிவிற்கும்.

அலுவலகக் குறிப்பு:

திருநெல்வேலி மாநகராட்சி, மேலப்பாளைய மண்டலத்தில் வார்டு எண் 49 பகுதியில் கொட்டிசுளம் சாலையில் கணேசபுரம் வடக்கு தெரு முதல் குனாலிஓடை வரை ஏற்கனவே உள்ள ஓடையினை மாற்றி புதியதாக சிமெண்ட் சிலாபுடன் கூடிய மழைநீர் வடிகால் ஓடை அமைத்தல் பணிக்கு 06.04.2023-ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் திரு.S. ஜான் ஜெலஸ்டின் ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.13,37,853/-ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.16% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக் கொள்வது குறித்து

மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதின்படி. மாமன்றம் ஒப்புக் கொண்டு அனுமதிக்கலாம்.

ம.எண்:168/2022-23

தீர்மானம் எண்: 347 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது

10. திருநெல்வேலி மாநகராட்சி, மேல்பாளையம் மண்டலத்தில் வார்டு எண் 49 பகுதியில் கொட்டிகுளம் சாலையில் பெரிய கொத்பா பள்ளிவாசல் வடக்கு கீழ்த் தெரு முதல் கணேசபுரம் வடக்கு தெரு வரை ஏற்கனவே உள்ள ஓடையினை மாற்றி புதியதாக சிமெண்ட் சிலாபுடன் கூடிய மழைநீர் வடிகால் ஓடை அமைக்கும் பணிக்கு ரூ.11.15இலட்சத்திற்கு ஆணையாளர் அவர்கள் 06.02.2023-ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதின்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு எண்: 55/2022-23ன் படி மாவட்ட ஒப்பந்தப்புள்ளி செய்தி மலரில் 02.03.2023 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு பிரசுரம் செய்துள்ளதின்படி மின்னணு மற்றும் மூடி முத்திரையிடப்பட்ட இரு உறை முறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறுவதற்கு 21.03.2023-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு மின்னணு முறையில் ஒப்பந்தப்புள்ளி திரு.S. ஜான் ஜெலஸ்டின் ஒப்பந்ததாரடமிருந்து ஒப்பந்தப்புள்ளி வரப்பெற்று. இம்மாநகராட்சி ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக்குழுவால் தொழில் நுட்ப தகுதி தொடர்பான நிபந்தனைகளை கூர்ந்தாய்வு செய்ததில் திரு.S. ஜான் ஜெலஸ்டின் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி தொழில்நுட்பதகுதி தொடர்பான நிபந்தனைகளை பூர்த்தி செய்வதால் அன்னாரது விலைப்புள்ளி அட்டவணை மட்டும் திறக்கப்பட்டு ஒப்புநோக்கு பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டு அதன் விபரம் வருமாறு:-

வ. எண்	பணியின் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	துறையின் மதிப்பு ரூ.	ஒப்பந்தக்காரரி ன் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.	சதவீகிதம் %
1	பொது நிதி 2022-23 வார்டு எண் 49 பகுதியில் கொட்டிகுளம் சாலையில் பெரிய கொத்பா பள்ளிவாசல் வடக்கு கீழ்த் தெரு முதல் கணேசபுரம் வடக்கு தெரு வரை ஏற்கனவே உள்ள ஓடையினை மாற்றி புதியதாக சிமெண்ட் சிலாபுடன் கூடிய மழைநீர் வடிகால் ஓடை அமைத்தல்	திரு.S. ஜான் ஜெலஸ்டின்	11,02,914/-	11,00,877/-	மதிப்பீட்டை விட 0.18% குறைவு

எனவே, 06.04.2022-ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் திரு.S. ஜான் ஜெலஸ்டின் ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.11,00,877/-ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.18% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக் கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதில்படி மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கும் முடிவிற்கும்.

அலுவலகக் குறிப்பு:

திருநெல்வேலி மாநகராட்சி, மேலப்பாளையம் மண்டலத்தில வார்டு எண் 49 பகுதியில் கொட்டிகுளம் சாலையில் பெரிய கொத்பா பள்ளிவாசல் வடக்கு கீழத் தெரு முதல் கணேசபுரம் வடக்கு தெரு வரை ஏற்கனவே உள்ள ஓடையினை மாற்றி புதியதாக சிமெண்ட் சிலாபுடன் கூடிய மழைநீர் வடிகால் ஓடை அமைக்கும் பணிக்கு 06.04.2023-ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் திரு.S. ஜான் ஜெலஸ்டின் ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.11,00,877/-ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.18% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக் கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதில்படி. மாமன்றம் ஒப்புக் கொண்டு அனுமதிக்கலாம்.

ம.எண்:169/2022-23

தீர்மானம் எண்: 348 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது

11. திருநெல்வேலி மாநகராட்சி மேலப்பாளையம் மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 46 ல் மேலநத்தம் ஊராட்சி ஒன்றிய தொடக்கப் பள்ளியில் சமையற்கூடம் கட்டும் பணிக்கு ரூ.8.65 இலட்சத்திற்கு ஆணையாளர் அவர்கள் 03.03.2023-ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதில்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு எண்: 63/2022-23 ன் படி மின்னணு முறை அல்லாத மற்றும் மூடி முத்திரையிடப்பட்ட ஒரு உறை முறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறுவதற்கு 06.04.2023-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு மின்னணு முறை அல்லாத ஒப்பந்தப்புள்ளி திரு.S..குருசங்கர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி வரப்பெற்று இம்மாநகராட்சி ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக்குழுவால் கூர்ந்தாய்வு செய்ததில் திரு.S..குருசங்கர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி திறக்கப்பட்டு ஒப்புநோக்கு பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டு அதன் விபரம் வருமாறு:-

வ. எண்	பணியின் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	துறையின் மதிப்பு ரூ.	ஒப்பந்தக்காரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.	சதவீகிதம் %
1	வார்டு எண் 46 ல் மேலநத்தம் ஊராட்சி ஒன்றிய தொடக்கப் பள்ளியில் சமையற்கூடம் கட்டும் பணி செய்தல்	திரு.S..குருசங்கர்	8,55,910/-	8,54,696/-	மதிப்பீட்டை விட 0.14% குறைவு

எனவே, 19.04.2023.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் திரு.S..குருசங்கர் ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.8,54,696/-ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.14% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக் கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதில்படி மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கும் முடிவிற்கும்.

அலுவலகக் குறிப்பு:

திருநெல்வேலி மாநகராட்சி மேலப்பாளையம் மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 46 ல் மேலந்தம் ஊராட்சி ஒன்றிய தொடக்கப் பள்ளியில் சமையற்கூடம் கட்டும் பணிக்கு 19.04.2023.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் திரு.S..குருசங்கர் ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.8,54,696/-ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.14% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக் கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதில்படி.மாமன்றம் ஒப்புக் கொண்டு அனுமதிக்கலாம்.

ம எண்: 175/2022-23

தீர்மானம் எண்: 349 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது

12. திருநெல்வேலி மாநகராட்சி மேலப்பாளையம் மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 45 ல் உள்ள அபுல்கலாம் ஆசாத் ரோடு மற்றும் ஆண்டவர் 1வது தெரு ஆகிய இடங்களில் உள்ள பழுதடைந்துள்ள கழிவுநீர் ஓடையினை இடித்து அப்புறப்படுத்திவிட்டு புதியதாக கழிவுநீர் ஓடை அமைக்கும் பணிக்கு ரூ.9.25 இலட்சத்திற்கு ஆணையாளர் அவர்கள் 10.04.2023-ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதின் படி மேற்படிபணியினை மேற்கொள்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்புஎண்: 06/2023-24ன் படி மின்னணு முறை அல்லாத மற்றும் மூடி முத்திரையிடப்பட்ட ஒரு உறை முறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறுவதற்கு 10.05.2023-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு மின்னணு முறை அல்லாத ஒப்பந்தப்புள்ளி Thiru.S.JohnJelastin அவர்களிடமிருந்து வரப்பெற்று இம்மாநகராட்சி ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக்குழுவால் கூர்ந்தாய்வுசெய்ததில் Thiru.S.JohnJelastin அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி திறக்கப்பட்டு ஒப்புநோக்குபட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டு அதன் விபரம் வருமாறு:-

வ. எண்	பணியின் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	துறையின் மதிப்பு ரூ.	ஒப்பந்தக்காரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளிம திப்புரூ.	சதவீகிதம் %
1	மேலப்பாளையம் மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 45 ல் உள்ள அபுல்கலாம் ஆசாத் ரோடு மற்றும் ஆண்டவர் 1வது தெரு ஆகிய இடங்களில் உள்ள பழுதடைந்துள்ள கழிவுநீர் ஓடையினை இடித்து அப்புறப்படுத்திவிட்டு புதியதாக கழிவுநீர் ஓடை அமைக்கும் பணி	Thiru.S.JohnJelastin	9,15,018/-	9,14,329/-	மதிப்பீட்டை விட 0.08% குறைவு

எனவே,12.05.2023.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்டநடவடிக்கையில் **Thiru.S.JohnJelastin** ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.9,14,329/-ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.08% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக்கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதின் படி மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கும் முடிவிற்கும்.

அலுவலகக் குறிப்பு:

திருநெல்வேலி மாநகராட்சி மேலப்பாளையம் மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 45 ல் உள்ள அபுல்கலாம் ஆசாத் ரோடு மற்றும் ஆண்டவர் 1வது தெரு ஆகிய இடங்களில் உள்ள பழுதடைந்துள்ள கழிவுநீர் ஓடையினை இடித்து அப்புறப்படுத்திவிட்டு புதியதாக கழிவுநீர் ஓடை அமைக்கும் பணிக்கு 12.05.2023.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் **Thiru.S.JohnJelastin** ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.9,14,329/- ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.08% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக்கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதின்படி .மாமன்றம் ஒப்புக்கொண்டு அனுமதிக்கலாம்.

ம எண்: 176/2022-23

தீர்மானம் எண்: 350 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது

13. திருநெல்வேலி மாநகராட்சி மேலப்பாளையம் மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 51 ல் மகிழ்ச்சி நகர் பகுதியில் உள்ள திறந்தவெளி கிணற்றுக்கு (2 எண்ணம்) மூடி அமைக்கும் பணிக்கு ரூ.5.00 இலட்சத்திற்கு ஆணையாளர் அவர்கள் 18.03.2023-ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு எண்: 63/2022-23 ன் படி மின்னணு முறை அல்லாத மற்றும் மூடி முத்திரையிடப்பட்ட ஒரு உறை முறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறுவதற்கு 06.04.2023-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு மின்னணு முறை அல்லாத ஒப்பந்தப்புள்ளி **M/s. M J Industries** மற்றும் **M/s. George Engineering Enterprises** ஆகிய இரண்டு ஒப்பந்தக்காரர்களிடமிருந்து ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்று. இம்மாநகராட்சி ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக்குழுவால் கூர்ந்தாய்வு செய்ததில் **M/s. MJ Industries** மற்றும் **M/s. George Engineering Enterprises** ஆகிய இரு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் திறக்கப்பட்டு ஒப்புநோக்கு பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டு அதன் விபரம் வருமாறு:-

வ. எண்	பணியின் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	துறையின் மதிப்பு ரூ.	ஒப்பந்தக்காரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.	சதவீகிதம் %
1	வார்டு எண் 51 ல் மகிழ்ச்சி நகர் பகுதியில் உள்ள திறந்தவெளி கிணற்றுக்கு (2 எண்ணம்) மூடி அமைக்கும் பணி செய்தல்	M/s. M J Industries	4,93,542/-	5,26,729/-	மதிப்பீட்டை விட 6.72% அதிகம்
		M/s. George Engineering Enterprises		4,90,813/-	மதிப்பீட்டை விட 0.55% குறைவு

எனவே,19.04.2023.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் வரப்பெற்ற இரு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் **M/s. George Engineering Enterprises** ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.4,90,813/-ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.55% குறைவாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக் கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதில்படி மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கும் முடிவிற்கும்.

அலுவலகக் குறிப்பு:

திருநெல்வேலி மாநகராட்சி மேலப்பாளையம் மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 51 ல் மகிழ்ச்சி நகர் பகுதியில் உள்ள திறந்தவெளி கிணற்றுக்கு (2 எண்ணம்) மூடி அமைக்கும் பணிக்கு 19.04.2023.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் வரப்பெற்ற இரு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் **M/s. George Engineering Enterprises** ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.4,90,813/-ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.55% குறைவாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக் கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதில்படி.மாமன்றம் ஒப்புக் கொண்டு அனுமதிக்கலாம்.

ம எண்: 178/2022-23

தீர்மானம் எண்: 351 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது

14. திருநெல்வேலி மாநகராட்சி திருநெல்வேலி மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 18 திருவள்ளூர் தெருவில் உள்ள பூங்காவில் சுற்றுச்சுவர் கட்டுதல் மற்றும் மேற்படி தெருவில் கழிவுநீர் ஓடை, சிறுபாலம் மற்றும் ஆழ்குழாய் கிணறுடன் கூடிய சிறியமேல்நிலை நீர்த்தேக்கதொட்டி அமைக்கும் பணிக்கு ரூ.8.75 இலட்சத்திற்கு ஆணையாளர் அவர்கள் 10.04.2023-ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதின் படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்புஎண்: 06/2023-24ன் படி மின்னணுமுறை அல்லாத மற்றும் மூடி முத்திரையிடப்பட்ட ஒரு உறைமுறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறுவதற்கு 10.05.2023-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு மின்னணு முறை அல்லாத ஒப்பந்தப்புள்ளி **Thiru.S.Sudalaimuthu** அவர்களிடமிருந்து வரப்பெற்று இம்மாநகராட்சி ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக்குழுவால் கூர்ந்தாய்வுசெய்ததில் **Thiru.S.Sudalaimuthu** அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி திறக்கப்பட்டு ஒப்புநோக்குபட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டுஅதன் விபரம் வருமாறு:-

வ. எண்	பணியின் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	துறையின் மதிப்பு ரூ.	ஒப்பந்தக்காரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளிமதிப்பு ரூ.	சதவீகிதம் %
1	திருநெல்வேலி மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 18 திருவள்ளூர் தெருவில் உள்ள பூங்காவில் சுற்றுச்சுவர் கட்டுதல் மற்றும் மேற்படி தெருவில் கழிவுநீர் ஓடை, சிறுபாலம் மற்றும் ஆழ்குழாய் கிணறுடன் கூடிய சிறியமேல்நிலை நீர்த்தேக்கதொட்டி அமைக்கும் பணி	Thiru.S.Sudalaimuthu	8,58,495/-	8,58,100/-	மதிப்பீட்டை விட 0.05% குறைவு

எனவே,12.05.2023.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் **Thiru.S.Sudalaimuthu** ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.8,58,100/-ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.05% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக்கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதின்படி மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கும் முடிவிற்கும்.

அலுவலகக் குறிப்பு:

திருநெல்வேலி மாநகராட்சி திருநெல்வேலி மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 18 திருவள்ளூர் தெருவில் உள்ள பூங்காவில் சுற்றுச்சுவர் கட்டுதல் மற்றும் மேற்படி தெருவில் கழிவுநீர் ஓடை, சிறுபாலம் மற்றும் ஆழ்குழாய் கிணறுடன் கூடிய சிறியமேல்நிலை நீர்த்தேக்கதொட்டி அமைக்கும் பணிக்கு 12.05.2023.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்டநடவடிக்கையில் **Thiru.S.Sudalaimuthu** ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.8,58,100/- ஆனது மதிப்பீட்டைவிட 0.05% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக்கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவுசெய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதின்படி மாமன்றம் ஒப்புக் கொண்டுஅனுமதிக்கலாம்.

ம எண்: 178/2022-23

தீர்மானம் எண்: 352 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது

15. திருநெல்வேலி மாநகராட்சி, பாளையங்கோட்டை மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 34 பட்டு பிள்ளையார் கோவில் தெருவில் பழுதடைந்த சாலையை அகற்றிவிட்டு சிறுபாலம் மற்றும் புதிதாக பேவர்பிளாக் சாலை அமைக்கும் பணிக்கு ரூ.13.95இலட்சத்திற்கு ஆணையாளர் அவர்கள் 21.02.2023-ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதின்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு எண்: 55/2022-23ன் படி மாவட்ட ஒப்பந்தப்புள்ளி செய்தி மலரில் 02.03.2023 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு பிரசுரம் செய்துள்ளதின்படி மின்னணு மற்றும் மூடி முத்திரையிடப்பட்ட இரு உறை முறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறுவதற்கு 21.03.2023-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு மின்னணு முறையில் ஒப்பந்தப்புள்ளி M/s.RVP Enterprises ஒப்பந்ததாரமிருந்து ஒப்பந்தப்புள்ளி வரப்பெற்று. இம்மாநகராட்சி ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக்குழுவால் தொழில் நுட்ப தகுதி தொடர்பான நிபந்தனைகளை கூர்ந்தாய்வு செய்ததில் M/s.RVP Enterprises நிறுவனத்தின் ஒப்பந்தப்புள்ளி தொழில்நுட்பதகுதி தொடர்பான நிபந்தனைகளை பூர்த்தி செய்வதால் அன்னாரது விலைப்புள்ளி அட்டவணை மட்டும் திறக்கப்பட்டு ஒப்புநோக்கு பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டு அதன் விபரம் வருமாறு:-

வ. எண்	பணியின் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	துறையின் மதிப்பு ரூ.	ஒப்பந்தக்காரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.	சதவீகிதம் %
1	பாளையங்கோட்டை மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 34 பட்டு பிள்ளையார் கோவில் தெருவில் பழுதடைந்த சாலையை அகற்றிவிட்டு சிறுபாலம் மற்றும் புதிதாக பேவர்பிளாக் சாலை அமைத்தல்	M/s.RVP Enterprises	13,78,785/-	13,78,442/-	மதிப்பீட்டை விட 0.02% குறைவு

எனவே, 06.04.2022-ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் M/s.RVP Enterprises ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.13,78,442/- ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.02% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக் கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதீன்படி மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கும் முடிவிற்கும்.

அலுவலகக் குறிப்பு:

திருநெல்வேலி மாநகராட்சி, பாளையங்கோட்டை மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 34 பட்டு பிள்ளையார் கோவில் தெருவில் பழுதடைந்த சாலையை அகற்றிவிட்டு சிறுபாலம் மற்றும் புதிதாக பேவர்பிளாக் சாலை அமைக்கும் பணிக்கு 06.04.2023-ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் M/s.RVP Enterprises ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.13,78,442/- ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.02% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக் கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதீன்படி. மாமன்றம் ஒப்புக் கொண்டு அனுமதிக்கலாம்.

ம.எண்:191/2022-23

தீர்மானம் எண்: 353 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது

16. திருநெல்வேலி மாநகராட்சி தச்சநல்லூர் மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண்.3 மேற்கு மணிமுர்த்தீஸ்வரம் வடக்குத் தெருவில் ஆழ்துளை கிணறுடன் கூடிய மேல்நிலை நீர்த் தேக்கத் தொட்டி அமைத்தல் பணிக்கு ரூ.2.10 இலட்சத்திற்கு ஆணையாளர் அவர்கள் 05.01.2023-ல் பொது நிதியின் கீழ் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதீன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு எண்: 57/2022-23 ன் படி மின்னணு முறை அல்லாத மற்றும் மூடி முத்திரையிடப்பட்ட ஒரு உறை முறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறுவதற்கு 30.03.2023-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு மின்னணு முறை அல்லாத முறையில் திரு.S.சுடலைமுத்து அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி வரப்பெற்று இம்மாநகராட்சி ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக்குழுவால் கூர்ந்தாய்வு செய்ததில் திரு.S.சுடலைமுத்து அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி திறக்கப்பட்டு ஒப்புநோக்கு பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டு அதன் விபரம் வருமாறு:-

வ. எண்	பணியின் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	துறையின் மதிப்பு ரூ.	ஒப்பந்தக்காரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.	சதவீகிதம் %
1	வார்டு எண்.3 மணிமுர்த்தீஸ்வரம் மேலத் தெருவில் ஆழ்துளை கிணறுடன் கூடிய மேல்நிலை நீர்த் தேக்கத் தொட்டி அமைத்தல்	திரு.S.சுடலைமுத்து	2,05,009/-	2,04,852/-	மதிப்பீட்டை விட 0.08% குறைவு

எனவே,19.04.2023.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் திரு.S.சுடலைமுத்து ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.2,04,852/-ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.08% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக் கொள்வது குறித்து

மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதின்படி மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கும் முடிவிற்கும்.

அலுவலகக் குறிப்பு:

திருநெல்வேலி மாநகராட்சி தச்சநல்லூர் மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண்.3 மேற்கு மணிமூர்த்தீஸ்வரம் வடக்கு தெருவில் ஆழ்துளை கிணறுடன் கூடிய மேல்நிலை நீர்த் தேக்கத் தொட்டி அமைத்தல் பணிக்கு 19.04.2023.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் திரு.S.கூலைமுத்து ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.2,04,852/-ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.08% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக் கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதின்படி.மாமன்றம் ஒப்புக் கொண்டு அனுமதிக்கலாம்.

ம எண்: 192/2022-23

தீர்மானம் எண்: 354 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது

17. திருநெல்வேலி மாநகராட்சி, பாளையங்கோட்டை மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 34 பட்டு பிள்ளையார் கோவில் குறுக்கு தெருவில் பழுதடைந்த சாலையை அகற்றிவிட்டு சிறுபாலம் மற்றும் புதிதாக பேவர்பிளாக் சாலை அமைக்கும் பணிக்கு ரூ.10.95இலட்சத்திற்கு ஆணையாளர் அவர்கள் 21.02.2023-ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதின்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு எண்: 55/2022-23ன் படி மாவட்ட ஒப்பந்தப்புள்ளி செய்தி மலரில் 02.03.2023 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு பிரசுரம் செய்துள்ளதின்படி மின்னணு மற்றும் மூடி முத்திரையிடப்பட்ட இரு உறை முறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறுவதற்கு 21.03.2023-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு மின்னணு முறையில் ஒப்பந்தப்புள்ளி M/s.RVP Enterprises ஒப்பந்ததாரமிருந்து ஒப்பந்தப்புள்ளி வரப்பெற்று. இம்மாநகராட்சி ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக்குழுவால் தொழில் நுட்ப தகுதி தொடர்பான நிபந்தனைகளை கூர்ந்தாய்வு செய்ததில் M/s.RVP Enterprises நிறுவனத்தின் ஒப்பந்தப்புள்ளி தொழில்நுட்பதகுதி தொடர்பான நிபந்தனைகளை பூர்த்தி செய்வதால் அன்னாரது விலைப்புள்ளி அட்டவணை மட்டும் திறக்கப்பட்டு ஒப்புநோக்கு பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டு அதன் விபரம் வருமாறு:-

வ. எண்	பணியின் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	துறையின் மதிப்பு ரூ.	ஒப்பந்தக்காரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.	சதவீகிதம் %
1	பாளையங்கோட்டை மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 34 பட்டு பிள்ளையார் கோவில் குறுக்கு தெருவில் பழுதடைந்த சாலையை அகற்றிவிட்டு சிறுபாலம் மற்றும் புதிதாக பேவர்பிளாக் சாலை அமைத்தல்	M/s.RVP Enterprises	10,81,973/-	10,81,120/-	மதிப்பீட்டை விட 0.08% குறைவு

எனவே, 06.04.2022-ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் M/s.RVP Enterprises ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.10,81,120/- ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.08% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக் கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதீன்படி மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கும் முடிவிற்கும்.

அலுவலகக் குறிப்பு:

திருநெல்வேலி மாநகராட்சி, பாலையங்கோட்டை மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 34 பட்டு பிள்ளையார் கோவில் குறுக்கு தெருவில் பழுதடைந்த சாலையை அகற்றிவிட்டு சிறுபாலம் மற்றும் புதிதாக பேவர்பிளாக் சாலை அமைக்கும் பணிக்கு 06.04.2023-ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் M/s.RVP Enterprises ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.10,81,120/- ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.08% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக் கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதீன்படி. மாமன்றம் ஒப்புக் கொண்டு அனுமதிக்கலாம்.

ம.எண்:192/2022-23

தீர்மானம் எண்: 355 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது

18. திருநெல்வேலி மாநகராட்சி தச்சநல்லூர் மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண்.3 கிழக்கு மணிமுர்த்தீஸ்வரம் வடக்கு தெருவில் ஆழ்துளை கிணறுடன் கூடிய மேல்நிலை நீர்த் தேக்கத் தொட்டி அமைத்தல் பணிக்கு ரூ.2.10 இலட்சத்திற்கு ஆணையாளர் அவர்கள் 05.01.2023-ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதீன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு எண்: 57/2022-23 ன் படி மின்னணு முறை அல்லாத மற்றும் முடி முத்திரையிடப்பட்ட ஒரு உறை முறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறுவதற்கு 30.03.2023-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு மின்னணு முறை அல்லாத முறையில் திரு.S.சுடலைமுத்து அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி வரப்பெற்று இம்மாநகராட்சி ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக்குமுவால் கூர்ந்தாய்வு செய்ததில் திரு.S.சுடலைமுத்து அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி திறக்கப்பட்டு ஒப்புநோக்கு பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டு அதன் விபரம் வருமாறு:-

வ. எண்	பணியின் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	துறையின் மதிப்பு ரூ.	ஒப்பந்தக்காரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.	சதவீகிதம் %
1	வார்டு எண்.3 மேல மணிமுர்த்தீஸ்வரம் வடக்கு தெருவில் ஆழ்துளை கிணறுடன் கூடிய மேல்நிலை நீர்த் தேக்கத் தொட்டி அமைத்தல்	திரு.S.சுடலைமுத்து	2,05,009/-	2,04,852/-	மதிப்பீட்டை விட 0.08% குறைவு

எனவே,19.04.2023.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் திரு.S.சுடலைமுத்து ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.2,04,852/-ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.08% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக் கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதின்படி மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கும் முடிவிற்கும்.

அலுவலகக் குறிப்பு:

திருநெல்வேலி மாநகராட்சி தச்சநல்லூர் மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண்.3 கிழக்கு மணிமுர்த்தீஸ்வரம் வடக்கு தெருவில் ஆழ்துளை கிணறுடன் கூடிய மேல்நிலை நீர்த் தேக்கத் தொட்டி அமைத்தல் பணிக்கு 19.04.2023.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் திரு.S.சுடலைமுத்து ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.2,04,852/-ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.08% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக் கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதின்படி.மாமன்றம் ஒப்புக் கொண்டு அனுமதிக்கலாம்.

ம எண்: 193/2022-23

தீர்மானம் எண்: 356 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது

19. திருநெல்வேலி மாநகராட்சி மேலப்பாளையம் மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 45 ல் பழைய காவல் நிலைய சாலையில் அம்மா உணவகத்திற்கு அருகில் உள்ள அங்கன்வாடி மையத்தில் பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளுதல் பணிக்கு ரூ.4.90 இலட்சத்திற்கு ஆணையாளர் அவர்கள் 10.03.2023-ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதின்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு எண்: 63/2022-23 ன் படி மின்னணு முறை அல்லாத மற்றும் மூடி முத்திரையிடப்பட்ட ஒரு உறை முறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறுவதற்கு 06.04.2023-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு மின்னணு முறை அல்லாத ஒப்பந்தப்புள்ளி திரு.S..குருசங்கர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி வரப்பெற்று இம்மாநகராட்சி ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக்குழுவால் கூர்ந்தாய்வு செய்ததில் திரு.S..குருசங்கர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி திறக்கப்பட்டு ஒப்புநோக்கு பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டு அதன் விபரம் வருமாறு:-

வ. எண்	பணியின் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	துறையின் மதிப்பு ரூ.	ஒப்பந்தக்காரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.	சதவீகிதம் %
1	வார்டு எண் 45 ல் பழைய காவல் நிலைய சாலையில் அம்மா உணவகத்திற்கு அருகில் உள்ள அங்கன்வாடி மையத்தில் பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளுதல்	திரு.S..குருசங்கர்	4,84,667/-	4,83,674/-	மதிப்பீட்டை விட 0.21% குறைவு

எனவே,19.04.2023.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் திரு.S..குருசங்கர் ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.4,83,674/-ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.21% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக் கொள்வது குறித்து

மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதின்படி மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கும் முடிவிற்கும்.

அலுவலகக் குறிப்பு:

திருநெல்வேலி மாநகராட்சி மேலப்பாளையம் மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 45 ல் பழைய காவல் நிலைய சாலையில் அம்மா உணவகத்திற்கு அருகில் உள்ள அங்கன்வாடி மையத்தில் பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளுதல் பணிக்கு 19.04.2023.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் திரு.S.குருசங்கர் ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.4,83,674/-ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.21% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக் கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதின்படி.மாமன்றம் ஒப்புக் கொண்டு அனுமதிக்கலாம்.

ம எண்: 201/2022-23

தீர்மானம் எண்: 357 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது

20. திருநெல்வேலி மாநகராட்சி தச்சநல்லூர் மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண்.3 மணிமுர்த்தீஸ்வரம் பகுதியில் புதிதாக waiting shed கட்டும் பணிக்கு ரூ.6.35 இலட்சத்திற்கு ஆணையாளர் அவர்கள் 27.02.2023-ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதின்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு எண்: 57/2022-23 ன் படி மின்னணு முறை அல்லாத மற்றும் மூடி முத்திரையிடப்பட்ட ஒரு உறை முறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறுவதற்கு 30.03.2023-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு மின்னணு முறை அல்லாத முறையில் திரு.S.சுடலைமுத்து அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி வரப்பெற்று இம்மாநகராட்சி ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக்குழுவால் கூர்ந்தாய்வு செய்ததில் திரு.S.சுடலைமுத்து அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி திறக்கப்பட்டு ஒப்புநோக்கு பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டு அதன் விபரம் வருமாறு:-

வ. எண்	பணியின் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	துறையின் மதிப்பு ரூ.	ஒப்பந்தக்காரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.	சதவீகிதம் %
1	தச்சநல்லூர் மண்டலத்தில் வார்டு எண்.3 மணிமுர்த்தீஸ்வரம் பகுதியில் புதிதாக waiting shed கட்டும் பணி செய்தல்	திரு.S.சுடலைமுத்து	6,27,957/-	6,27,542/-	மதிப்பீட்டை விட 0.07% குறைவு

எனவே,19.04.2023.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் திரு.S.சுடலைமுத்து ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.6,27,542/-ஆனது மதிப்பீட்டை விட

0.07% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக் கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதின்படி மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கும் முடிவிற்கும்.

அலுவலகக் குறிப்பு:

திருநெல்வேலி மாநகராட்சி தச்சநல்லூர் மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண்.3 மணிமுத்தீஸ்வரம் பகுதியில் waiting shed கட்டும் பணிக்கு 19.04.2023.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் திரு.S.சுடலைமுத்து ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.6,27,542/-ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.07% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக் கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதின்படி.மாமன்றம் ஒப்புக் கொண்டு அனுமதிக்கலாம்.

ம எண்: 212/2022-23

தீர்மானம் எண்: 358 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது

21. திருநெல்வேலி மாநகராட்சி மேலப்பாளையம் மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண்கள் 40,41,42,48,49,50 ஆகிய பகுதிகளில் உள்ள 90mm, 110mm, 140mm மற்றும் 160mm PVC பகிர்மானக் குழாய்களில் ஏற்பட்டுள்ள உடைப்பனை சரிசெய்யும் பணிக்கு ரூ.4.70 இலட்சத்திற்கு ஆணையாளர் அவர்கள் 31.03.2023-ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதின்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு எண்: 04/2023-24 ன் படி மின்னணு முறை அல்லாத மற்றும் மூடி முத்திரையிடப்பட்ட ஒரு உறை முறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறுவதற்கு 03.05.2023-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு மின்னணு முறை அல்லாத ஒப்பந்தப்புள்ளி திரு.S.செல்வம் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி வரப்பெற்று இம்மாநகராட்சி ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக்குழுவால் கூர்ந்தாய்வு செய்ததில் திரு.S.செல்வம் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி திறக்கப்பட்டு ஒப்புநோக்கு பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டு அதன் விபரம் வருமாறு:-

வ. எண்	பணியின் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	துறையின் மதிப்பு ரூ.	ஒப்பந்தக்காரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.	சதவீகிதம் %
1	வார்டு எண்கள் 40,41,42,48,49,50 ஆகிய பகுதிகளில் உள்ள 90mm, 110mm, 140mm மற்றும் 160mm PVC பகிர்மானக் குழாய்களில் ஏற்பட்டுள்ள உடைப்பனை சரிசெய்யும் பணி செய்தல்.	திரு.S.செல்வம்	4,64,094/-	4,62,300/-	மதிப்பீட்டை விட 0.39% குறைவு

எனவே,11.05.2023.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் திரு.S.செல்வம் ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.4,62,300/-ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.39% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக் கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதில்படி மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கும் முடிவிற்கும். அலுவலகக் குறிப்பு:

திருநெல்வேலி மாநகராட்சி மேலப்பாளையம் மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண்கள் 40,41,42,48,49,50 ஆகிய பகுதிகளில் உள்ள 90mm, 110mm, 140mm மற்றும் 160mm PVC பகிர்மானக் குழாய்களில் ஏற்பட்டுள்ள உடைப்பனை சரிசெய்யும் பணிக்கு 11.05.2023.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் திரு.S.செல்வம் ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.4,62,300/-ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.39% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக் கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதில்படி.மாமன்றம் ஒப்புக் கொண்டு அனுமதிக்கலாம்.

ம எண்: 215/2022-23

தீர்மானம் எண்: 359 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது

22. திருநெல்வேலி மாநகராட்சி மேலப்பாளையம் மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 19,26, மற்றும் 27 பகுதிகளுக்கு குடிநீர் பம்பிங் செய்யப்படும் சுத்தமல்லி தலைமை நீரேற்றும் நிலையத்தில் உள்ள 15 கு.வே திறனுள்ள நீர்மூழ்கி மோட்டார்களுக்கு Starter பொருத்தும் பணிக்கு ரூ.2.80 இலட்சத்திற்கு ஆணையாளர் அவர்கள் 06.04.2023-ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதில்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு எண்: 04/2023-24 ன் படி மின்னணு முறை அல்லாத மற்றும் முடி முத்திரையிடப்பட்ட ஒரு உறை முறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறுவதற்கு 03.05.2023-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு மின்னணு முறை அல்லாத ஒப்பந்தப்புள்ளி **M/s. Siva Bala Guru Construction** அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி வரப்பெற்று இம்மாநகராட்சி ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக்குழுவால் கூர்ந்தாய்வு செய்ததில் **M/s. Siva Bala Guru Construction** அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி திறக்கப்பட்டு ஒப்புநோக்கு பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டு அதன் விபரம் வருமாறு:-

வ. எண்	பணியின் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	துறையின் மதிப்பு ரூ.	ஒப்பந்தக்காரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.	சதவீகிதம் %
1	வார்டு எண் 19,26, மற்றும் 27 பகுதிகளுக்கு சுத்தமல்லி தலைமை நீரேற்றும் நிலையத்தில் உள்ள 15 கு.வே திறனுள்ள நீர்மூழ்கி மோட்டார்களுக்கு Starter பொருத்தும் பணி செய்தல்	M/s. Siva Bala Guru Construction	2,74,534/-	2,74,496/-	மதிப்பீட்டை விட 0.01% குறைவு

எனவே,11.05.2023.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில்

M/s. Siva Bala Guru Construction ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.2,74,496/-ஆனது

மதிப்பீட்டை விட 0.01% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக் கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதின்படி மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கும் முடிவிற்கும்.

அலுவலகக் குறிப்பு:

திருநெல்வேலி மாநகராட்சி மேலப்பாளையம் மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 19,26, மற்றும் 27 பகுதிகளுக்கு குடிநீர் பம்பிங் செய்யப்படும் சுத்தமல்லி தலைமை நீரேற்றும் நிலையத்தில் உள்ள 15 சூ.வே திறனுள்ள நீர்முகி மோட்டார்களுக்கு Starter பொருத்தும் பணிக்கு 11.05.2023.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் **M/s. Siva Bala Guru Construction** ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.2,74,496/-ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.01% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக் கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதின்படி.மாமன்றம் ஒப்புக் கொண்டு அனுமதிக்கலாம்.

ம எண்: 216/2022-23

தீர்மானம் எண்: 360 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது

23. திருநெல்வேலி மாநகராட்சி தச்சநல்லூர் மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 3,12 மற்றும் 29 ஆகிய பகுதிகளில் மழைநீர் தேங்கி நிற்கும் இடங்களில் மழைநீர் வடிகால் ஓடையில் உள்ள மண் அகற்றுதல் மற்றும் முள்செடிகளை அகற்றும் பணிக்கு ரூ.53,650/- க்கு ஆணையாளர் அவர்கள் 27.02.2023-ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதின்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு எண்: 57/2022-23 ன் படி மின்னணு முறை அல்லாத மற்றும் மூடி முத்திரையிடப்பட்ட ஒரு உறை முறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறுவதற்கு 30.03.2023-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு மின்னணு முறை அல்லாத முறையில் **திரு.R.குமார்** அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி வரப்பெற்று இம்மாநகராட்சி ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக்குழுவால் கூர்ந்தாய்வு செய்ததில் **திரு.R.குமார்** அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி திறக்கப்பட்டு ஒப்புநோக்கு பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டு அதன் விபரம் வருமாறு:-

வ. எண்	பணியின் பெயர்	ஒப்பந்த தாரர் பெயர்	துறையின் மதிப்பு ரூ.	ஒப்பந்தக்காரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.	சதவீகிதம் %
1	வார்டு எண் 3,12 மற்றும் 29 ஆகிய பகுதிகளில் மழைநீர் தேங்கி நிற்கும் இடங்களில் மழைநீர் வடிகால் ஓடையில் உள்ள மண் அகற்றுதல் மற்றும் முள்செடிகளை அகற்றும் பணி செய்தல்	திரு.R.குமார்	53,650/-	53,650/-	மதிப்பீட்டை விட 0.0% சமம்

எனவே,19.04.2023.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில்

திரு.R.குமார் ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.53,650/-ஆனது மதிப்பீட்டிற்கு சமமாக

உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக் கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதின்படி மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கும் முடிவிற்கும்.

அலுவலகக் குறிப்பு:

திருநெல்வேலி மாநகராட்சி தச்சநல்லூர் மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 3,12 மற்றும் 29 ஆகிய பகுதிகளில் மழைநீர் தேங்கி நிற்கும் இடங்களில் மழைநீர் வடிகால் ஓடையில் உள்ள மண் அகற்றுதல் மற்றும் முள்செடிகளை அகற்றும் பணிக்கு 19.04.2023.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் **திரு.R.குமார்** ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.53,650/-ஆனது மதிப்பீட்டிற்கு சமமாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக் கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதின்படி.மாமன்றம் ஒப்புக் கொண்டு அனுமதிக்கலாம்.

ம எண்: 220/2022-23

தீர்மானம் எண்: 361 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது

24. திருநெல்வேலி மாநகராட்சி தச்சநல்லூர் மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 3-ல் சேந்திமங்கலம் பிள்ளையார் கோவில் தெருவில் மழைநீர் வடிகால் அமைக்கும் பணிக்கு ரூ.8.10 இலட்சத்திற்கு ஆணையாளர் அவர்கள் 21.02.2023-ல் பொது நிதியின் கீழ் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதின்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு எண்: 57/2022-23 ன் படி மின்னணு முறை அல்லாத மற்றும் மூடி முத்திரையிடப்பட்ட ஒரு உறை முறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறுவதற்கு 30.03.2023-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு மின்னணு முறை அல்லாத முறையில் **திருமதி.P.வள்ளி** அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி வரப்பெற்று இம்மாநகராட்சி ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக்குழுவால் கூர்ந்தாய்வு செய்ததில் **திருமதி.P.வள்ளி** அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி திறக்கப்பட்டு ஒப்புநோக்கு பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டு அதன் விபரம் வருமாறு:-

வ. எண்	பணியின் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	துறையின் மதிப்பு ரூ.	ஒப்பந்தக்காரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.	சதவீகிதம் %
1	வார்டு எண் 3 -ல் சேந்திமங்கலம் பிள்ளையார் கோவில் தெருவில் மழைநீர் வடிகால் அமைக்கும் பணி செய்தல்	திருமதி.P.வள்ளி	7,97,086/-	7,96,614/-	மதிப்பீட்டை விட 0.06% குறைவு

எனவே,19.04.2023.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் **திருமதி.P.வள்ளி** ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.7,96,614/-ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.06% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக் கொள்வது குறித்து

மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதின்படி மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கும் முடிவிற்கும்.

அலுவலகக் குறிப்பு:

திருநெல்வேலி மாநகராட்சி தச்சநல்லூர் மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 3-ல் சேந்திமங்கலம் பிள்ளையார் கோவில் தெருவில் மழைநீர் வடிகால் அமைக்கும் பணி செய்தல் பணிக்கு 19.04.2023.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் **திருமதி.P.வள்ளி** ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.**7,96,614/-**-ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.06% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக் கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதின்படி.மாமன்றம் ஒப்புக் கொண்டு அனுமதிக்கலாம்.

ம எண்: 221/2022-23

தீர்மானம் எண்: 362 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது

25. திருநெல்வேலி மாநகராட்சி தச்சநல்லூர் மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 2 ல் அழகனநேரி தேவேந்திர குல வேளாளர் பகுதியல் புதிதாக waiting shed கட்டும் பணிக்கு ரூ.6.35 இலட்சத்திற்கு ஆணையாளர் அவர்கள் 21.02.2023-ல் பொது நிதியின் கீழ் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதின்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு எண்: 57/2022-23 ன் படி மின்னணு முறை அல்லாத மற்றும் மூடி முத்திரையிடப்பட்ட ஒரு உறை முறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறுவதற்கு 30.03.2023-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு மின்னணு முறை அல்லாத முறையில் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் **திருமதி.P.வள்ளி** மற்றும் **திரு.S.சுடலைமுத்து** ஆகிய இரண்டு ஒப்பந்தக்காரர்களிடமிருந்து ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்று. இம்மாநகராட்சி ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக்குழுவால் கூர்ந்தாய்வு செய்ததில் **திருமதி.P.வள்ளி** மற்றும் **திரு.S.சுடலைமுத்து** ஆகிய இரு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் திறக்கப்பட்டு ஒப்புநோக்கு பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டு அதன் விபரம் வருமாறு:-

வ. எண்	பணியின் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	துறையின் மதிப்பு ரூ.	ஒப்பந்தக்காரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.	சதவீகிதம் %
1	வார்டு எண் 2 ல் அழகனநேரி தேவேந்திர குல வேளாளர் பகுதியல் புதிதாக waiting shed கட்டும் பணி செய்தல்	திருமதி.P.வள்ளி	6,27,957/-	6,24,271/-	மதிப்பீட்டை விட 0.59% குறைவு
		திரு.S.சுடலைமுத்து		6,21,671/-	மதிப்பீட்டை விட 1.00% குறைவு

எனவே,19.04.2023.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் வரப்பெற்ற இரு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் **திரு.S.சுடலைமுத்து** ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.**6,21,671/-**-ஆனது மதிப்பீட்டை விட 1.00% குறைவாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை

ஒப்புக் கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதில்படி மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கும் முடிவிற்கும்.

அலுவலகக் குறிப்பு:

திருநெல்வேலி மாநகராட்சி தச்சநல்லூர் மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 2 ல் அழகனநேரி தேவேந்திர குல வேளாளர் பகுதியில் புதிதாக waiting shed கட்டும் பணிக்கு 19.04.2023.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் வரப்பெற்ற இரு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் திரு.S.சுடலைமுத்து ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.6,21,671/-ஆனது மதிப்பீட்டை விட 1.00% குறைவாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக் கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதில்படி.மாமன்றம் ஒப்புக் கொண்டு அனுமதிக்கலாம்.
ம எண்: 222/2022-23

தீர்மானம் எண்: 363 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது

26. திருநெல்வேலி மாநகராட்சி மேலப்பாளையம் மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 45 மற்றும் 46ல் உள்ள மருது பாண்டியர் தெரு மற்றும் மேலந்தம் ஆகிய இடங்களில் உள்ள பொதுகழிப்பிடங்களில் பராமரிப்புபணிகள் மேற்கொள்ளுதல் பணிக்கு ரூ.4.35 இலட்சத்திற்கு ஆணையாளர் அவர்கள் 09.02.2023-ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதின் படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்புஎண்: 06/2023-24ன் படி மின்னணு முறை அல்லாத மற்றும் மூடி முத்திரையிடப்பட்ட ஒரு உறை முறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறுவதற்கு 10.05.2023-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு மின்னணு முறை அல்லாத ஒப்பந்தப்புள்ளி M/s.RR Builders அவர்களிடமிருந்து வரப்பெற்று இம்மாநகராட்சி ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக்குழுவால் கூர்ந்தாய்வுசெய்ததில் M/s.RR Builders அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி திறக்கப்பட்டு ஒப்புநோக்குபட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டு அதன் விபரம் வருமாறு:-

வ. எண்	பணியின் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	துறையின் மதிப்பு ரூ.	ஒப்பந்தக்காரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளிமதிப்புரூ.	சதவீகிதம் %
1	மேலப்பாளையம் மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 45 மற்றும் 46ல் உள்ள மருது பாண்டியர் தெரு மற்றும் மேலந்தம் ஆகிய இடங்களில் உள்ள பொதுகழிப்பிடங்களில் பராமரிப்புபணிகள் மேற்கொள்ளுதல் பணி	M/s.RR Builders	4,27,972/-	4,26,684/-	மதிப்பீட்டை விட 0.30%குறைவு

எனவே,12.05.2023.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்டநடவடிக்கையில் M/s. RR Builders ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.4,26,684/- ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.30% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக்கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதின் படி மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கும் முடிவிற்கும்.

அலுவலகக் குறிப்பு:

திருநெல்வேலி மாநகராட்சி மேலப்பாளையம் மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 45 மற்றும் 46 ல் உள்ள மருதுபாண்டியர் தெருமற்றும் மேலந்தம் ஆகிய இடங்களில் உள்ள பொதுகழிப்பிடங்களில் பராமரிப்புபணிகள் மேற்கொள்ளுதல் பணிக்கு 12.05.2023.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் **M/s. RR Builders** ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.4,26,684/-ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.30% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக்கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதில்படி. மாமன்றம் ஒப்புக் கொண்டு அனுமதிக்கலாம்.

ம எண்: 222/2022-23

தீர்மானம் எண்: 364 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது

27. திருநெல்வேலி மாநகராட்சி மேலப்பாளையம் மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டுஎண் 46 ல் உள்ள கருங்குளம் பெரியார் தெரு,அம்பேத்கார் காலனி மற்றும் பீட்தொழிலாளர் காலனி ஆகிய இடங்களில் உள்ள பொதுகழிப்பிடங்களில் பராமரிப்புபணிகள் மேற்கொள்ளுதல் பணிக்கு ரூ.6.87 இலட்சத்திற்கு ஆணையாளர் அவர்கள் 09.02.2023-ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதின் படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்புஎண்:06/2023-24ன் படி மின்னணு முறை அல்லாத மற்றும் மூடி முத்திரையிடப்பட்ட ஒரு உறை முறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறுவதற்கு 10.05.2023-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு மின்னணு முறை அல்லாத ஒப்பந்தப்புள்ளி **M/s. RR Builders** அவர்களிடமிருந்து வரப்பெற்று இம்மாநகராட்சி ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக்குமுதலாக கூர்ந்தாய்வுசெய்ததில் **M/s. RR Builders** அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி திறக்கப்பட்டு ஒப்புநோக்குபட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டு அதன் விபரம் வருமாறு:-

வ. எண்	பணியின் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	துறையின் மதிப்பு ரூ.	ஒப்பந்தக்காரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளிமதிப்பு ரூ.	சதவீகிதம் %
1	மேலப்பாளையம் மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டுஎண் 46 ல் உள்ள கருங்குளம் பெரியார் தெரு,அம்பேத்கார் காலனி மற்றும் பீட்தொழிலாளர் காலனி ஆகிய இடங்களில் உள்ள பொதுகழிப்பிடங்களில் பராமரிப்புபணிகள் மேற்கொள்ளுதல் பணி	M/s.R R Builders	6,79,909/-	6,79,094/-	மதிப்பீட்டை விட 0.12%குறைவு

எனவே,12.05.2023.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் **M/s.RR Builders** ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.6,79,094/- ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.12% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக்கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதின் படி மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கும் முடிவிற்கும்.

அலுவலகக் குறிப்பு:

திருநெல்வேலி மாநகராட்சி மேலப்பாளையம் மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 46ல் உள்ள கருங்குளம் பெரியார் தெரு, அம்பேத்கார் காலனி மற்றும் பீட்தொழிலாளர் காலனி ஆகிய இடங்களில் உள்ள பொதுகழிப்பிடங்களில் பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளுதல் பணிக்கு 12.05.2023.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்டநடவடிக்கையில் **M/s. RR Builders** ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.6,79,094/- ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.12% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக்கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதின் படி மாமன்றம் ஒப்புக் கொண்டு அனுமதிக்கலாம்.

ம எண்: 223/2022-23

தீர்மானம் எண்: 365 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது

28. திருநெல்வேலி மாநகராட்சி மேலப்பாளையம் மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 44 மற்றும் 48 கருங்குளம் மாநகராட்சி பள்ளி எதிரில், மேலப்பாளையம் சந்தை ரவுண்டானா, பாரதியார்புரம் மற்றும் சந்தனமாரியம்மன் கோவில் தெரு ஆகிய இடங்களில் உள்ள பொதுகழிப்பிடங்களில் பராமரிப்புபணிகள் மேற்கொள்ளுதல் பணிக்கு ரூ.8.80 இலட்சத்திற்கு ஆணையாளர் அவர்கள் 09.02.2023-ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதின் படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்புஎண்:06/2023-24ன் படி மின்னணு முறை அல்லாத மற்றும் மூடி முத்திரையிடப்பட்ட ஒரு உறை முறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறுவதற்கு 10.05.2023-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு மின்னணு முறை அல்லாத ஒப்பந்தப்புள்ளி **M/s.RR Builders** அவர்களிடமிருந்து வரப்பெற்று இம்மாநகராட்சி ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக்குழுவால் கூர்ந்தாய்வுசெய்ததில் **M/s.RR Builders** அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி திறக்கப்பட்டு ஒப்புநோக்குபட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டு அதன் விபரம் வருமாறு:-

வ. எண்	பணியின் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	துறையின் மதிப்பு ரூ.	ஒப்பந்தக்காரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளிமதிப்பு ரூ.	சதவீகிதம் %
1	மேலப்பாளையம் மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 44 மற்றும் 48 கருங்குளம் மாநகராட்சி பள்ளி எதிரில், மேலப்பாளையம் சந்தை ரவுண்டானா, பாரதியார்புரம் மற்றும் சந்தனமாரியம்மன் கோவில் தெரு ஆகிய இடங்களில் உள்ள பொதுகழிப்பிடங்களில் பராமரிப்புபணிகள் மேற்கொள்ளுதல் பணி	M/s.RR Builders	8,67,092/-	8,66,163/-	மதிப்பீட்டை விட 0.11% குறைவு

எனவே, 12.05.2023.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் **M/s. RR Builders** ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.8,66,163/- ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.11% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக்கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதின் படி மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கும் முடிவிற்கும்.

அலுவலகக் குறிப்பு:

திருநெல்வேலி மாநகராட்சி மேலப்பாளையம் மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 44 மற்றும் 48 கருங்குளம் மாநகராட்சி பள்ளி எதிரில், மேலப்பாளையம் சந்தை ரவுண்டானா, பாரதியார்புரம் மற்றும் சந்தனமாரியம்மன் கோவில் தெருஆகிய இடங்களில் உள்ள பொதுகழிப்பிடங்களில் பராமரிப்புபணிகள் மேற்கொள்ளுதல் பணிக்கு 12.05.2023.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்டநடவடிக்கையில் **M/s.RR Builders** ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.8,66,163/-ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.11% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக்கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதின் படி. மாமன்றம் ஒப்புக் கொண்டு அனுமதிக்கலாம்.
ம எண்: 224/2022-23

தீர்மானம் எண்: 366 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது

29. திருநெல்வேலி மாநகராட்சி மேலப்பாளையம் மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 31 மற்றும் 50ல் உள்ள மேலப்பாளையம் மாட்டுசந்தை ,கொக்கிரகுளம் தொல்காப்பியர் தெரு ,மற்றும் குறுந்துடையார்புரம் ஆகிய இடங்களில் உள்ள பொதுகழிப்பிடங்களில் பராமரிப்பு பணிக்கு ரூ.9.95 இலட்சத்திற்கு ஆணையாளர் அவர்கள் 09.02.2023-ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதின் படிமேற்படி பணியினை மேற்கொள்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்புஎண்: 06/2023-24ன் படிமின்னனு முறை அல்லாத மற்றும் முடி முத்திரையிடப்பட்ட ஒரு உறைமுறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறுவதற்கு 10.05.2023-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு மின்னனு முறை அல்லாத ஒப்பந்தப்புள்ளி **M/s.RR Builders** அவர்களிடமிருந்து வரப்பெற்று இம்மாநகராட்சி ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக்குழுவால் கூர்ந்தாய்வுசெய்ததில் **M/s.RR Builders** அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி திறக்கப்பட்டு ஒப்புநோக்குபட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டு அதன் விபரம் வருமாறு:-

வ. எண்	பணியின் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	துறையின் மதிப்பு ரூ.	ஒப்பந்தக்காரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளிமதிப்பு ரூ.	சதவீகிதம் %
1	மேலப்பாளையம் மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 31 மற்றும் 50ல் உள்ள மேலப்பாளையம் மாட்டுசந்தை ,கொக்கிரகுளம் தொல்காப்பியர் தெரு ,மற்றும் குறுந்துடையார்புரம் ஆகிய இடங்களில் உள்ள பொதுகழிப்பிடங்களில் பராமரிப்புபணிகள் மேற்கொள்ளுதல் பணி	M/s.RR Builders	9,84,884/-	9,83,758/-	மதிப்பீட்டை விட 0.11% குறைவு

எனவே, 12.05.2023.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் **M/s. RR Builders** ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.9,83,758/- ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.11% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக்கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவுசெய்யலாம் என பரிந்துரைசெய்துள்ளதின் படி மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கும் முடிவிற்கும்.

அலுவலகக் குறிப்பு:

திருநெல்வேலி மாநகராட்சி மேலப்பாளையம் மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 31 மற்றும் 50 ல் உள்ள மேலப்பாளையம் மாட்டுசந்தை, கொக்கிரகுளம் தொல்காப்பியர் தெரு, மற்றும் குறந்துடையார்புரம் ஆகிய இடங்களில் உள்ள பொதுகழிப்பிடங்களில் பராமரிப்புபணிகள் மேற்கொள்ளுதல் சரிசெய்யும் பணிக்கு 12.05.2023.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் **M/s.RR Builders** ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.9,83,758/-ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.11% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக்கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவுசெய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதின் படி. மாமன்றம் ஒப்புக் கொண்டு அனுமதிக்கலாம்.
ம எண்: 225/2022-23

தீர்மானம் எண்: 367 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது

30. திருநெல்வேலி மாநகராட்சி மேலப்பாளையம் மண்டலத்தில் உள்ள 18 எண்ணிக்கையிலான 4.5 க.மீ கொள்ளளவு கொண்ட குப்பை தொட்டிகளை பழுதுநீக்கம் செய்யும் பணிக்கு ரூ.9.85 இலட்சத்திற்கு ஆணையாளர் அவர்கள் 17.04.2023-ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதின் படி மேற்படிபணியினை மேற்கொள்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்புஎண்:06/2023-24ன் படி மின்னணு முறை அல்லாத மற்றும் மூடி முத்திரையிடப்பட்ட ஒரு உறை முறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறுவதற்கு 10.05.2023-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு மின்னணு முறை அல்லாத ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் **M/s. Ryan Engineering & M/s. MJ Industries** ஆகியோரிடமிருந்து ஒப்பந்தப்புள்ளி வரப்பெற்று இம்மாநகராட்சி ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக்குழுவால் கூர்ந்தாய்வுசெய்ததில் **M/s. Ryan Engineering & M/s. MJ Industries** அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி திறக்கப்பட்டு ஒப்புநோக்குபட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டு அதன் விபரம் வருமாறு:-

வ. எண்	பணியின் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	துறையின் மதிப்பு ரூ.	ஒப்பந்தக்காரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளிமதிப்புரூ.	சதவீகிதம் %
1	மேலப்பாளையம் மண்டலத்திற்குட்பட்ட மேலப்பாளையம் மண்டலத்தில் உள்ள 18 எண்ணிக்கையிலான 4.5 க.மீ கொள்ளளவு கொண்ட குப்பை தொட்டிகளை பழுதுநீக்கம் செய்யும் பணி	M/s. MJ Industries	9,73,771/-	9,70,668/-	மதிப்பீட்டை விட 0.32%குறைவு
		M/s. Ryan Engineering		9,77,040/-	மதிப்பீட்டை விட 0.30% அதிகம்

எனவே,12.05.2023.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் **M/s. MJ Industries** ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.9,70,668/-ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.32% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக் கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதின் படி மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கும் முடிவிற்கும்.

அலுவலகக் குறிப்பு:

திருநெல்வேலி மாநகராட்சி மேலப்பாளையம் மண்டலத்திற்குட்பட்ட மேலப்பாளையம் மண்டலத்தில் உள்ள 18 எண்ணிக்கையிலான 4.5 க.மீ கொள்ளளவு கொண்ட குப்பைதொட்டிகளை பழுதுநீக்கம் செய்யும் பணிக்கு 12.05.2023.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்டநடவடிக்கையில் **M/s. MJ Industries** ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.9,70,668/- ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.32% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக்கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதிற்படி .மாமன்றம் ஒப்புக் கொண்டு அனுமதிக்கலாம்.
ம எண்: 227/2022-23

தீர்மானம் எண்: 368 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது

31. திருநெல்வேலி மாநகராட்சி தச்சநல்லூர் மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 1 சங்கரன்கோவில் சாலை திருமால்நகர் பகுதியில் பேவர் பிளாக் சாலை அமைக்கும் பணிக்கு ரூ.4.75 இலட்சத்திற்கு ஆணையாளர் அவர்கள் 30.03.2023-ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதிற்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு எண்: 04/2023-24 ன் படி மின்னணு முறை அல்லாத மற்றும் மூடி முத்திரையிடப்பட்ட ஒரு உறை முறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறுவதற்கு 03.05.2023-ல் கோரப்பட்டு மின்னணு முறை அல்லாத ஒப்பந்தப்புள்ளி **திரு.M.Mohamed Hakkim** மற்றும் **திரு.S.Maharajan** ஆகிய இரு ஒப்பந்தக்காரர்களிடமிருந்து ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்று. இம்மாநகராட்சி ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக்குமுவால் கூர்ந்தாய்வு செய்ததில் **திரு.M.Mohamed Hakkim** மற்றும் **திரு.S.Maharajan** ஆகிய இரு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் திறக்கப்பட்டு ஒப்புநோக்கு பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டு அதன் விபரம் வருமாறு:-

வ. எண்	பணியின் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	துறையின் மதிப்பு ரூ.	ஒப்பந்தக்காரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.	சதவீகிதம் %
1	வார்டு எண் 1 சங்கரன்கோவில் சாலை திருமால்நகர் பகுதியில் பேவர் பிளாக் சாலை அமைக்கும் பணி செய்தல்	திரு.M.Mohamed Hakkim	4,69,236/-	4,69,148/-	மதிப்பீட்டை விட 0.02% குறைவு
		திரு.S.Maharajan		4,87,994/-	மதிப்பீட்டை விட 1.04% அதிகம்

எனவே,11.05.2023.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் **திரு.M.Mohamed Hakkim** ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.4,69,148/-ஆனது

மதிப்பீட்டை விட 0.02% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக் கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதின்படி மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கும் முடிவிற்கும்.

அலுவலகக் குறிப்பு:

திருநெல்வேலி மாநகராட்சி தச்சநல்லூர் மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 1 சங்கரன்கோவில் சாலை திருமால்நகர் பகுதியில் பேவர் பிளாக் சாலை அமைக்கும் பணிக்கு 11.05.2023.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் **திரு.M.Mohamed Hakkim** ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.4,69,148/-ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.02% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக் கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதின்படி.மாமன்றம் ஒப்புக் கொண்டு அனுமதிக்கலாம்.

ம எண்: 228/2022-23

தீர்மானம் எண்: 369 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது

32. திருநெல்வேலி மாநகராட்சி தச்சநல்லூர் மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 1 ல் செல்வவிக்னேஷ் நகர் மல்லிகை 2 வது தெரு மற்றும் தாமரை 4 வது தெரு பகுதியில் பேவர் பிளாக் சாலை அமைக்கும் பணிக்கு ரூ.9.20 இலட்சத்திற்கு ஆணையாளர் அவர்கள் 06.03.2023-ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதின்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு எண்: 04/2023-24 ன் படி மின்னணு முறை அல்லாத மற்றும் மூடி முத்திரையிடப்பட்ட ஒரு உறை முறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறுவதற்கு 03.05.2023-ல் கோரப்பட்டு மின்னணு முறை அல்லாத ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் **திரு.M.Mohamed Hakkim** மற்றும் **திரு.S.Maharajan** ஆகிய இரண்டு ஒப்பந்தக்காரர்களிடமிருந்து ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்று. இம்மாநகராட்சி ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக்குழுவால் கூர்ந்தாய்வு செய்ததில் **திரு.M.Mohamed Hakkim** மற்றும் **திரு.S.Maharajan** ஆகிய இரு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் திறக்கப்பட்டு ஒப்புநோக்கு பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டு அதன் விபரம் வருமாறு:-

வ. எண்	பணியின் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	துறையின் மதிப்பு ரூ.	ஒப்பந்தக்காரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.	சதவீகிதம் %
1	வார்டு எண் 1 ல் செல்வவிக்னேஷ் நகர் மல்லிகை 2 வது தெரு மற்றும் தாமரை 4 வது தெரு பகுதியில் பேவர் பிளாக் சாலை அமைக்கும் பணி செய்தல்.	திரு.M.Mohamed Hakkim	9,05,739/-	9,05,548/-	மதிப்பீட்டை விட 0.02% குறைவு
		திரு.S.Maharajan		9,50,804/-	மதிப்பீட்டை விட 1.05% அதிகம்

எனவே,11.05.2023.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் திரு.M.Mohamed Hakkim ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.9,05,548/-ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.02% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக் கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதில்படி மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கும் முடிவிற்கும்.

அலுவலகக் குறிப்பு:

திருநெல்வேலி மாநகராட்சி தச்சநல்லூர் மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 1 ல் செல்வவிக்னேஷ் நகர் மல்லிகை 2 வது தெரு மற்றும் தாமரை 4 வது தெரு பகுதியில் பேவர் பிளாக் சாலை அமைக்கும் பணிக்கு 11.05.2023.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் திரு.M.Mohamed Hakkim ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.9,05,548/-ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.02% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக் கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதில்படி.மாமன்றம் ஒப்புக் கொண்டு அனுமதிக்கலாம்.

ம எண்: 230/2022-23

தீர்மானம் எண்: 370 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது

33. திருநெல்வேலி மாநகராட்சி தச்சநல்லூர் மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண்கள் 28,29,30,12,14 ஆகிய பகுதிகளில் குடிநீர் பகிர்மானக் குழாயில் ஏற்பட்டுள்ள கசிவுகளை சரிசெய்யும் பணிக்கு ரூ.1.21 இலட்சத்திற்கு ஆணையாளர் அவர்கள் 31.03.2023-ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதில்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு எண்: 04/2023-24 ன் படி மின்னணு முறை அல்லாத மற்றும் மூடி முத்திரையிடப்பட்ட ஒரு உறை முறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் 03.05.2023-ல் கோரப்பட்டு மின்னணு முறை அல்லாத ஒப்பந்தப்புள்ளி M/s. Siva Bala Guru Construction அவர்களிடமிருந்து வரப்பெற்று இம்மாநகராட்சி ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக்குழுவால் கூர்ந்தாய்வு செய்ததில் M/s. Siva Bala Guru Construction அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி திறக்கப்பட்டு ஒப்புநோக்கு பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டு அதன் விபரம் வருமாறு:-

வ. எண்	பணியின் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	துறையின் மதிப்பு ரூ.	ஒப்பந்தக்காரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.	சதவீகிதம் %
1	வார்டு எண்கள் 28,29,30,12,14 ஆகிய பகுதிகளில் குடிநீர் பகிர்மானக் குழாயில் ஏற்பட்டுள்ள கசிவுகளை சரிசெய்யும் பணி செய்தல்	M/s. Siva Bala Guru Construction	1,19,947/-	1,19,920/-	மதிப்பீட்டை விட 0.02% குறைவு

எனவே,11.05.2023.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில்

M/s. Siva Bala Guru Construction ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.1,19,920/-ஆனது

மதிப்பீட்டை விட 0.02% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக் கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதில்படி மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கும் முடிவிற்கும்.

அலுவலகக் குறிப்பு:

திருநெல்வேலி மாநகராட்சி தச்சநல்லூர் மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண்கள் 28,29,30,12,14 ஆகிய பகுதிகளில் குடிநீர் பகிர்மானக் குழாயில் ஏற்பட்டுள்ள கசிவுகளை சரிசெய்யும் பணிக்கு 11.05.2023.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் **M/s. Siva Bala Guru Construction** ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.1,19,920/-ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.02% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக் கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதில்படி.மாமன்றம் ஒப்புக் கொண்டு அனுமதிக்கலாம்.

ம எண்: 232/2022-23

தீர்மானம் எண்: 371 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது

34. திருநெல்வேலி மாநகராட்சி தச்சநல்லூர் மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 13 ல் மாவடி குளத்தாங்கரை பகுதியில் உள்ள கிணற்றில் தூர்வாருதல் மற்றும் இரும்பு வலையிலான மூடி அமைக்கும் பணிக்கு ரூ.2.51 இலட்சத்திற்கு ஆணையாளர் அவர்கள் 21.02.2023-ல் பொது நிதியின் கீழ் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதில்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு எண்: 57/2022-23 ன் படி மின்னணு முறை அல்லாத மற்றும் மூடி முத்திரையிடப்பட்ட ஒரு உறை முறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறுவதற்கு 30.03.2023-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு மின்னணு முறை அல்லாத முறையில் **திரு.P.மணிகண்டராஜா** அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி வரப்பெற்று இம்மாநகராட்சி ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக்குழுவால் கூர்ந்தாய்வு செய்ததில் **திரு.P.மணிகண்டராஜா** அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி திறக்கப்பட்டு ஒப்புநோக்கு பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டு அதன் விபரம் வருமாறு:-

வ. எண்	பணியின் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	துறையின் மதிப்பு ரூ.	ஒப்பந்தக்காரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.	சதவீகிதம் %
1	வார்டு எண் 13 ல் மாவடி குளத்தாங்கரை பகுதியில் உள்ள கிணற்றில் தூர்வாருதல் மற்றும் இரும்பு வலையிலான மூடி அமைக்கும் பணி செய்தல்	திரு. P.மணிகண்டராஜா	2,47,866/-	2,47,750/-	மதிப்பீட்டை விட 0.05% குறைவு

எனவே,19.04.2023.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் திரு.P.மணிகண்டராஜா ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.2,47,750/-ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.05% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக் கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதின்படி மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கும் முடிவிற்கும்.

அலுவலகக் குறிப்பு:

திருநெல்வேலி மாநகராட்சி தச்சநல்லூர் மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 13 ல் மாவடி குளத்தாங்கரை பகுதியில் உள்ள கிணற்றில் தூர்வாருதல் மற்றும் இரும்பு வலையிலான மூடி அமைக்கும் பணிக்கு 19.04.2023.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் திரு.P.மணிகண்டராஜா ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.2,47,750/-ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.05% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக் கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதின்படி.மாமன்றம் ஒப்புக் கொண்டு அனுமதிக்கலாம்.

ம எண்: 224/2022-23

தீர்மானம் எண்: 372 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது

35. திருநெல்வேலி மாநகராட்சி பாளையங்கோட்டை மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 39-ல் மகாராஜநகர் 11 வது குறுக்கு தெரு மற்றும் 6 வது குறுக்கு தெரு மேற்கு பகுதியில் மழைநீர் வடிகால் (SWD) அமைக்கும் பணிக்கு ரூ.8.00 இலட்சத்திற்கு ஆணையாளர் அவர்கள் 10.03.2023-ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதின்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு எண்: 63/2022-23 ன் படி மின்னணு முறை அல்லாத மற்றும் மூடி முத்திரையிடப்பட்ட ஒரு உறை முறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறுவதற்கு 06.04.2023-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு மின்னணு முறை அல்லாத ஒப்பந்தப்புள்ளி திரு.J.D.சுதன் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி வரப்பெற்று இம்மாநகராட்சி ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக்குழுவால் கூர்ந்தாய்வு செய்ததில் திரு.J.D.சுதன் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி திறக்கப்பட்டு ஒப்புநோக்கு பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டு அதன் விபரம் வருமாறு:-

வ. எண்	பணியின் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	துறையின் மதிப்பு ரூ.	ஒப்பந்தக்காரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.	சதவீகிதம் %
1	வார்டு எண் 39-ல் மகாராஜநகர் 11 வது குறுக்கு தெரு மற்றும் 6 வது குறுக்கு தெரு மேற்கு பகுதியில் மழைநீர் வடிகால் (SWD) அமைக்கும் பணி செய்தல்	திரு.J.D.சுதன்	7,91,537/-	7,91,250/-	மதிப்பீட்டை விட 0.04% குறைவு

எனவே,19.04.2023.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் **திரு.J.D.சுதன்** ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.7,91,250/-ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.04% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக் கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதில்படி மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கும் முடிவிற்கும்.

அலுவலகக் குறிப்பு:

திருநெல்வேலி மாநகராட்சி பாளையங்கோட்டை மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 39-ல் மகாராஜநகர் 11 வது குறுக்கு தெரு மற்றும் 6 வது குறுக்கு தெரு மேற்கு பகுதியில் மழைநீர் வடிகால் (SWD) அமைக்கும் பணிக்கு 19.04.2023.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் **திரு.J.D.சுதன்** ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.7,91,250/-ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.04% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக் கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதில்படி.மாமன்றம் ஒப்புக் கொண்டு அனுமதிக்கலாம்.

ம எண்: 243/2022-23

தீர்மானம் எண்: 373 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது

36. திருநெல்வேலி மாநகராட்சி பாளையங்கோட்டை மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 39-ல் மகாராஜநகர் 6வது குறுக்கு தெரு கிழக்கு பகுதியில் மழைநீர் வடிகால் (SWD) அமைக்கும் பணிக்கு ரூ.10.00 இலட்சத்திற்கு ஆணையாளர் அவர்கள் 10.03.2023-ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதில்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு எண்: 63/2022-23 ன் படி மின்னணு முறை அல்லாத மற்றும் மூடி முத்திரையிடப்பட்ட ஒரு உறை முறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறுவதற்கு 06.04.2023-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு மின்னணு முறை அல்லாத முறையில் **திரு.J.D.சுதன்** அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி வரப்பெற்று இம்மாநகராட்சி ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக்குழுவால் கூர்ந்தாய்வு செய்ததில் **திரு.J.D.சுதன்** அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி திறக்கப்பட்டு ஒப்புநோக்கு பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டு அதன் விபரம் வருமாறு:-

வ. எண்	பணியின் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	துறையின் மதிப்பு ரூ.	ஒப்பந்தக்காரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.	சதவீகிதம் %
1	வார்டு எண் 39-ல் மகாராஜநகர் 6வது குறுக்கு தெரு கிழக்கு பகுதியில் மழைநீர் வடிகால் (SWD) அமைக்கும் பணி செய்தல்	திரு.J.D.சுதன்	9,88,974/-	9,88,618/-	மதிப்பீட்டை விட 0.04% குறைவு

எனவே,19.04.2023.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் **திரு.J.D.சுதன்** ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.9,88,618/-ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.04% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக் கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதில்படி மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கும் முடிவிற்கும்.

அலுவலகக் குறிப்பு:

திருநெல்வேலி மாநகராட்சி பாலையங்கோட்டை மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 39-ல் மகாராஜநகர் 6வது குறுக்கு தெரு கிழக்கு பகுதியில் மழைநீர் வடிகால் (SWD) அமைக்கும் பணிக்கு 19.04.2023.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் **திரு.J.D.சுதன்** ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.9,88,618/-ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.04% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக் கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதில்படி.மாமன்றம் ஒப்புக் கொண்டு அனுமதிக்கலாம்.

ம எண்: 244/2022-23

தீர்மானம் எண்: 374 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது

37. திருநெல்வேலி மாநகராட்சி பாலையங்கோட்டை மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 39-ல் மகாராஜநகர் 6 வது குறுக்கு தெரு மற்றும் 2 வது மெயின் தெரு ஆகிய தெருக்களில் சிறுபாலங்கள் அமைக்கும் பணிக்கு ரூ.8.75 இலட்சத்திற்கு ஆணையாளர் அவர்கள் 10.03.2023-ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதில்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு எண்: 63/2022-23 ன் படி மின்னணு முறை அல்லாத மற்றும் மூடி முத்திரையிடப்பட்ட ஒரு உறை முறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறுவதற்கு 06.04.2023-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு மின்னணு முறை அல்லாத முறையில் **திரு.J.D.சுதன்** அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி வரப்பெற்று இம்மாநகராட்சி ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக்குழுவால் கூர்ந்தாய்வு செய்ததில் **திரு.J.D.சுதன்** அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி திறக்கப்பட்டு ஒப்புநோக்கு பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டு அதன் விபரம் வருமாறு:-

வ. எண்	பணியின் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	துறையின் மதிப்பு ரூ.	ஒப்பந்தக்காரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.	சதவீகிதம் %
1	வார்டு எண் 39-ல் மகாராஜநகர் 6 வது குறுக்கு தெரு மற்றும் 2 வது மெயின் தெரு ஆகிய தெருக்களில் சிறுபாலங்கள் அமைக்கும் பணிகள் செய்தல்	திரு.J.D.சுதன்	8,65,155/-	8,64,971/-	மதிப்பீட்டை விட 0.02% குறைவு

எனவே,19.04.2023.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் **திரு.J.D.சுதன்** ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.8,64,971/-ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.02% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக் கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதில்படி மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கும் முடிவிற்கும்.
அலுவலகக் குறிப்பு:

திருநெல்வேலி மாநகராட்சி பாளையங்கோட்டை மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 39-ல் மகாராஜநகர் 6 வது குறுக்கு தெரு மற்றும் 2 வது மெயின் தெரு ஆகிய தெருக்களில் சிறுபாலங்கள் அமைக்கும் 19.04.2023.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் **திரு.J.D.சுதன்** ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.8,64,971/-ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.02% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக் கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதில்படி.மாமன்றம் ஒப்புக் கொண்டு அனுமதிக்கலாம்.

ம எண்: 245/2022-23

தீர்மானம் எண்: 375 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது

38. திருநெல்வேலி மாநகராட்சி தச்சநல்லூர் மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 1ல் உள்ள சீனியப்பன் திருத்து முதல் செல்வவிக்னேஷ் நகர் வரை பகிர்தானக் குழாய் இணைக்கும் 'பணிக்கு ரூ.0.60 இலட்சத்திற்கு ஆணையாளர் அவர்கள் 10.04.2023-ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதின் படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்புஎண்:06/2023-24ன் படி மின்னணு முறை அல்லாத மற்றும் மூடி முத்திரையிடப்பட்ட ஒரு உறை முறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறுவதற்கு 10.05.2023-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு மின்னணு முறை அல்லாத ஒப்பந்தப்புள்ளி **Thiru. S.LingeshKanna** அவர்களிடமிருந்து வரப்பெற்று இம்மாநகராட்சி ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக்குழுவால் கூர்ந்தாய்வுசெய்ததில் **Thiru. S.LingeshKanna** அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி திறக்கப்பட்டு ஒப்புநோக்குபட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டு அதன் விபரம் வருமாறு:-

வ. எண்	பணியின் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	துறையின் மதிப்பு ரூ.	ஒப்பந்தக்காரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளிம திப்புரூ.	சதவீகிதம் %
1	தச்சநல்லூர் மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 1ல் உள்ள சீனியப்பன் திருத்து முதல் செல்வவிக்னேஷ் நகர் வரை பகிர்தானக் குழாய் இணைக்கும் பணிசெய்தல் 'பணி	Thiru. S.LingeshKanna	57,279/-	57,172/-	மதிப்பீட்டை விட 0.19%குறைவு

எனவே,12.05.2023.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் **Thiru. S.LingeshKanna** ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.57,172/-ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.19% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக்கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதின் படி மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கும் முடிவிற்கும்.

அலுவலகக் குறிப்பு:

திருநெல்வேலி மாநகராட்சி தச்சநல்லூர் மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டுஎண் 1 ல் உள்ள சீனியப்பன் திருத்து முதல் செல்வவிக்னேஷ் நகர் வரை பகிர்மானக் குழாய் இணைக்கும் பணிக்கு 12.05.2023.ம் தேதியஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்டநடவடிக்கையில் **Thiru. S.LingeshKanna** ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.57,172/- ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.19% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக்கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதன்படி .மாமன்றம் ஒப்புக் கொண்டு அனுமதிக்கலாம்.

ம எண்: 246/2022-23

தீர்மானம் எண்: 376 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது

39. திருநெல்வேலி மாநகராட்சி தச்சநல்லூர் மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 1 ல் உள்ள மதுரை சாலையில் சந்திமரிச்சஅம்மன் கோவில் முதல் வடக்கு பைபாஸ் சாலைவரையில் உள்ள 315mm HDPE Gravity main நீர்க்கசிவினை சரிசெய்யும் பணிக்கு ரூ.2.50 இலட்சத்திற்கு ஆணையாளர் அவர்கள் 10.04.2023-ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்புஎண்:06/2023-24ன் படி மின்னணு முறை அல்லாத மற்றும் முடி முத்திரையிடப்பட்ட ஒரு உறை முறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறுவதற்கு 10.05.2023-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு மின்னணு முறை அல்லாத ஒப்பந்தப்புள்ளி **Thiru.S.LingeshKanna** அவர்களிடமிருந்து வரப்பெற்று இம்மாநகராட்சி ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக்குழுவால் கூர்ந்தாய்வு செய்ததில் **Thiru.S.LingeshKanna** அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி திறக்கப்பட்டு ஒப்புநோக்குபட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டு அதன் விபரம் வருமாறு:-

வ. எண்	பணியின் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	துறையின் மதிப்பு ரூ.	ஒப்பந்தக்காரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளிம திப்புரூ.	சதவீகிதம் %
1	தச்சநல்லூர் மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 1 ல் உள்ள மதுரை சாலையில் சந்திமரிச்சஅம்மன் கோவில் முதல் வடக்கு பைபாஸ் சாலைவரையில் உள்ள 315mm HDPE Gravity main நீர்க்கசிவினை சரிசெய்யும் பணி	Thiru. S.LingeshKanna	2,42,516/-	2,42,384/-	மதிப்பீட்டை விட 0.05%குறைவு

எனவே,12.05.2023.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் **Thiru.S.LingeshKanna** ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.2,42,384/-ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.05% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக்கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதின் படி மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கும் முடிவிற்கும்.

அலுவலகக் குறிப்பு:

திருநெல்வேலி மாநகராட்சி தச்சநல்லூர் மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 1 ல் உள்ள மதுரை சாலையில் சந்திமரிச்சஅம்மன் கோவில் முதல் வடக்கு பைபாஸ் சாலைவரையில் உள்ள 315mm HDPE Gravity main நீர்க்கசிவினை சரிசெய்யும் பணிகள் செய்தல் பணிக்கு 12.05.2023.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்டநடவடிக்கையில் **Thiru.S.LingeshKanna** ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.2,42,384/- ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.05% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக்கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவுசெய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதின் படி.மாமன்றம் ஒப்புக் கொண்டு அனுமதிக்கலாம்.
ம எண்: 248/2022-23

தீர்மானம் எண்: 377 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது

40. திருநெல்வேலி மாநகராட்சி தச்சநல்லூர் மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 1,2,3,14 பகுதிகளுக்கு குடிநீர் விநியோகம் செய்யப்படும் சுத்தமல்லி தலைமை நீரேற்றும் நிலையத்திலிருந்து செல்லும் 500mm PSC பிரதான குழாயில் ஏற்பட்டுள்ள குடிநீர் கசிவினை சரி செய்யும் பணிக்கு ரூ.3.05 இலட்சத்திற்கு ஆணையாளர் அவர்கள் 10.04.2023-ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதின் படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்புஎண்:06/2023-24ன் படி மின்னணு முறை அல்லாத மற்றும் மூடி முத்திரையிடப்பட்ட ஒரு உறை முறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறுவதற்கு10.05.2023-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு மின்னணு முறை அல்லாத ஒப்பந்தப்புள்ளி **M/s. Siva Bala Guru Constructions** அவர்களிடமிருந்து வரப்பெற்று இம்மாநகராட்சி ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக்குழுவால் கூர்ந்தாய்வுசெய்ததில் **M/s. Siva Bala Guru Constructions** அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி திறக்கப்பட்டு ஒப்புநோக்குபட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டு அதன் விபரம் வருமாறு:-

வ. எண்	பணியின் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	துறையின் மதிப்பு ரூ.	ஒப்பந்தக்காரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளிமதிப்புரூ.	சதவீகிதம் %
1	தச்சநல்லூர் மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 1,2,3,14 பகுதிகளுக்கு குடிநீர் விநியோகம் செய்யப்படும் சுத்தமல்லி தலைமை நீரேற்றும் நிலையத்திலிருந்து செல்லும் 500mm PSC பிரதான குழாயில் ஏற்பட்டுள்ள குடிநீர் கசிவினை சரி செய்யும் பணி	M/s. Siva Bala Guru Constructions	3,01,549/-	3,01,484/-	மதிப்பீட்டை விட 0.02%குறைவு

எனவே,12.05.2023.ம் தேதியஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் **M/s.Siva Bala Guru Constructions** ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.3,01,484/-ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.02% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக்கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதில்படி மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கும் முடிவிற்கும்.

அலுவலகக் குறிப்பு:

திருநெல்வேலி மாநகராட்சி தச்சநல்லூர் மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 1,2,3,14 பகுதிகளுக்கு குடிநீர் விநியோகம் செய்யப்படும் சுத்தமல்லி தலைமை நீரேற்றும் நிலையத்திலிருந்து செல்லும் 500mm PSC பிரதான குழாயில் ஏற்பட்டுள்ள குடிநீர் கசிவினை சரி செய்யும் பணிக்கு 12.05.2023.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்டநடவடிக்கையில் **M/s. Siva Bala Guru Constructions** ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.3,52,542/- ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.02% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக்கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதில்படி. மாமன்றம் ஒப்புக்கொண்டு அனுமதிக்கலாம். ம எண்: 249/2022-23

தீர்மானம் எண்: 378 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது

41. திருநெல்வேலி மாநகராட்சி தச்சநல்லூர் மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 1,2,3,13 பகுதிகளுக்கு குடிநீர் விநியோகம் செய்யப்படும் சுத்தமல்லி தலைமை நீரேற்றும் நிலையத்திலிருந்து செல்லும் 500mm PSC பிரதான குழாயில் ஏற்பட்டுள்ள குடிநீர் கசிவினை சரிசெய்தல் பணிக்கு ரூ.3.56 இலட்சத்திற்கு ஆணையாளர் அவர்கள் 10.04.2023-ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதின் படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்புஎண்:06/2023-24ன் படி மின்னணு முறை அல்லாத மற்றும் முடி முத்திரையிடப்பட்ட ஒரு உறை முறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறுவதற்கு 10.05.2023-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு மின்னணு முறை அல்லாத ஒப்பந்தப்புள்ளி **M/s. Siva Bala Guru Constructions** அவர்களிடமிருந்து வரப்பெற்று இம்மாநகராட்சி ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக்குழுவால் கூர்ந்தாய்வுசெய்ததில் **M/s. Siva Bala Guru Constructions** அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி திறக்கப்பட்டு ஒப்புநோக்குபட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டு அதன் விபரம் வருமாறு:-

வ. எண்	பணியின் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	துறையின் மதிப்பு ரூ.	ஒப்பந்தக்காரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளிம திப்புரூ.	சதவீகிதம் %
1	தச்சநல்லூர் மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 1,2,3,13 பகுதிகளுக்கு குடிநீர் விநியோகம் செய்யப்படும் சுத்தமல்லி தலைமை நீரேற்றும் நிலையத்திலிருந்து செல்லும் 500mm PSC பிரதான குழாயில் ஏற்பட்டுள்ள குடிநீர் கசிவினை சரிசெய்தல் பணி	M/s. Siva Bala Guru Constructions	3,52,584/-	3,52,542/-	மதிப்பீட்டை விட 0.01% குறைவு

எனவே,12.05.2023.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் **M/s.Siva Bala Guru Constructions** ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.3,52,542/-ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.01% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக்கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதின் படி மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கும் முடிவிற்கும்.

அலுவலகக் குறிப்பு:

திருநெல்வேலி மாநகராட்சி தச்சநல்லூர் மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 1,2,3,13 பகுதிகளுக்கு குடிநீர் விநியோகம் செய்யப்படும் சுத்தமல்லி தலைமை நீரேற்றும் நிலையத்திலிருந்து செல்லும் 500mm PSC பிரதான குழாயில் ஏற்பட்டுள்ள குடிநீர் கசிவினை சரிசெய்தல் பணிக்கு12.05.2023.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்டநடவடிக்கையில் **M/s. Siva Bala Guru Constructions** ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.3,52,542/- ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.01% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக்கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதன்படி. மாமன்றம் ஒப்புக் கொண்டு அனுமதிக்கலாம்.

ம எண்: 250/2022-23

தீர்மானம் எண்: 379 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது

42. திருநெல்வேலி மாநகராட்சி தச்சநல்லூர் மண்டலத்திற்குட்பட்ட சுத்தமல்லி தலைமை நீரேற்றும் நிலையத்திலிருந்து வண்ணார்பேட்டை கொக்கிர குளம் பகுதிக்கு செல்லும் பிரதான குழாய் (250mm,315mm HDPE pipe) ஏற்பட்டுள்ள உடைப்பினை சரிசெய்யும் பணிக்கு ரூ.1.70 இலட்சத்திற்கு ஆணையாளர் அவர்கள் 10.04.2023-ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதின் படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்புஎண்: 06-2023-24ன் படி மின்னணு முறை அல்லாத மற்றும் மூடி முத்திரையிடப்பட்ட ஒரு உறை முறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறுவதற்கு 10.05.2023-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு மின்னணு முறை அல்லாத ஒப்பந்தப்புள்ளி **Thiru.S.Lingeshkanna** அவர்களிடமிருந்து ஒப்பந்தப்புள்ளி வரப்பெற்று இம்மாநகராட்சிஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக்குமுவால் கூர்ந்தாய்வுசெய்ததில் **Thiru.S.Lingeshkanna** அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளிதிறக்கப்பட்டுஒப்புநோக்குபட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டு அதன் விபரம் வருமாறு:-

வ. எண்	பணியின் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	துறையின் மதிப்பு ரூ.	ஒப்பந்தக்காரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.	சதவீகிதம் %
1	தச்சநல்லூர் மண்டலத்திற்குட்பட்ட சுத்தமல்லி தலைமை நீரேற்றும் நிலையத்திலிருந்து வண்ணார்பேட்டை கொக்கிர குளம் பகுதிக்கு செல்லும் பிரதான குழாய் (250mm,315mm HDPE pipe) ஏற்பட்டுள்ள உடைப்பினை சரிசெய்யும் பணி	Thiru.S.Lingeshkanna	1,64,416/-	1,64,197/-	மதிப்பீட்டை விட 0.13% குறைவு

எனவே,12.05.2023.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் **Thiru.S.Lingeshkanna** ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ. **1,64,197/-**ஆனது மதிப்பீட்டை விட0.13% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக்கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதில்படி மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கும் முடிவிற்கும்.

அலுவலகக் குறிப்பு:

திருநெல்வேலி மாநகராட்சி தச்சநல்லூர் மண்டலத்திற்குட்பட்ட சுத்தமல்லி தலைமை நீரேற்று நிலையத்திலிருந்து வண்ணார்பேட்டை கொக்கிர குளம் பகுதிக்கு செல்லும் பிரதான குழாய் (250mm,315mm HDPE pipe) ஏற்பட்டுள்ள உடைப்பினை சரிசெய்யும் பணிக்கு 12.05.2023.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக்குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் **Thiru.S.Lingeshkanna** ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.**1,64,197/-** ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.13% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக்கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவுசெய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதின் படி.மாமன்றம் ஒப்புக்கொண்டு அனுமதிக்கலாம்.

ம.எண்: 252/2022-23

தீர்மானம் எண்: 380 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது

43 திருநெல்வேலி மாநகராட்சி தச்சநல்லூர் மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 11 ல் உள்ள இராமலிங்கனார் குறுக்கு தெருவில் பேவர் பிளாக் அமைக்கும் பணிக்கு ரூ.3.70 இலட்சத்திற்கு ஆணையாளர் அவர்கள் 10.04.2023-ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதின் படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்புஎண்:06/2023-24ன் படி மின்னணு முறை அல்லாத மற்றும் மூடி முத்திரையிடப்பட்ட ஒரு உறை முறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறுவதற்கு 10.05.2023-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு மின்னணு முறை அல்லாத ஒப்பந்தப்புள்ளி **Thiru.C.SelvaKumar** அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி வரப்பெற்று இம்மாநகராட்சி ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக்குழுவால் கூர்ந்தாய்வுசெய்ததில் **Thiru.C.SelvaKumar** அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி திறக்கப்பட்டு ஒப்புநோக்குபட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டு அதன் விபரம் வருமாறு:-

வ. எண்	பணியின் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	துறையின் மதிப்பு ரூ.	ஒப்பந்தக்காரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்புரூ.	சதவீகிதம் %
1	தச்சநல்லூர் மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 11 ல் உள்ள இராமலிங்கனார் குறுக்கு தெருவில் பேவர் பிளாக் அமைக்கும் பணி	Thiru.C.SelvaKumar	3,61,445/-	3,61,268/-	மதிப்பீட்டை விட 0.05% குறைவு

எனவே,12.05.2023.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் **Thiru.C.SelvaKumar** ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.3,61,268/-ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.05% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக்கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதின் படி மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கும் முடிவிற்கும்.

அலுவலகக் குறிப்பு:

திருநெல்வேலி மாநகராட்சி தச்சநல்லூர் மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 11 ல் உள்ள இராமலிங்கனார் குறுக்கு தெருவில் பேவர் பிளாக் அமைக்கும் பணிக்கு 12.05.2023.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் **Thiru.C.SelvaKumar** ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.3,61,268/- ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.05% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக்கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதன்படி. மாமன்றம் ஒப்புக்கொண்டு அனுமதிக்கலாம்.

ம எண்: 254/2022-23

தீர்மானம் எண்: 381 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது

44. திருநெல்வேலி மாநகராட்சி தச்சநல்லூர் மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 11 ல் உள்ள ராமலிங்கனார் தெருவில் உள்ள கழிவுநீர் ஓடையில் Cover Slab மற்றும் side wall rising ஆகிய பணிகள் செய்யும் பணிக்கு ரூ.10.00 இலட்சத்திற்கு ஆணையாளர் அவர்கள் 10.04.2023-ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதின்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்புஎண்: 06/2023-24ன் படி மின்னணு முறை அல்லாத மற்றும் முடி முத்திரையிடப்பட்ட ஒரு உறை முறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறுவதற்கு 10.05.2023-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு மின்னணு முறை அல்லாத ஒப்பந்தப்புள்ளி **Thiru.C.Selvakumar** அவர்களிடமிருந்து ஒப்பந்தப்புள்ளி வரப்பெற்று இம்மாநகராட்சி ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக்குழுவால் கூர்ந்தாய்வுசெய்ததில் **Thiru.C.Selvakumar** அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி திறக்கப்பட்டு ஒப்புநோக்குபட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டு அதன் விபரம் வருமாறு:-

வ. எண்	பணியின் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	துறையின் மதிப்பு ரூ.	ஒப்பந்தக்காரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளிமதிப்புரூ.	சதவீகிதம் %
1	தச்சநல்லூர் மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 11 ல் உள்ள ராமலிங்கனார் தெருவில் உள்ள கழிவுநீர் ஓடையில் Cover Slab மற்றும் side wall rising ஆகிய பணிகள் செய்யும் பணி	Thiru.C.Selvakumar	9,88,769/-	9,88,033/-	மதிப்பீட்டை விட 0.07%குறைவு

எனவே,12.05.2023.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் **Thiru.C.Selvakumar** ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.9,88,033/-ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.07% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக்கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதில்படி மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கும் முடிவிற்கும்.

அலுவலகக் குறிப்பு:

திருநெல்வேலி மாநகராட்சி தச்சநல்லூர் மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 11 ல் உள்ள ராமலிங்கனார் தெருவில் உள்ள கழிவுநீர் ஓடையில் Cover Slab மற்றும் side wall rising ஆகிய பணிகள் செய்யும் பணிக்கு 12.05.2023.ம் தேதியஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்டநடவடிக்கையில் **Thiru.C.Selvakumar** ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.9,88,033/- ஆனது மதிப்பீட்டை விட0.07% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக்கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதில்படி. மாமன்றம் ஒப்புக்கொண்டு அனுமதிக்கலாம்.
ம எண்: 255/2022-23

தீர்மானம் எண்: 382 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது

45. திருநெல்வேலி மாநகராட்சி பாளையங்கோட்டை மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 39 ல் உள்ள T.V.S நகர் குறுக்குதெரு ,வேலவர் காலனி 5வது தெரு, கல்யாணிநகர் மற்றும் முனிசிபல் காலனி ஆகிய இடங்களில் புதிய குடிநீர் பகிர்மானக் குழாய் அமைக்கும் பணிக்கு ரூ.7.20 இலட்சத்திற்கு ஆணையாளர் அவர்கள் 17.04.2023-ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதின் படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்புஎண்:06/2023-24ன் படி மின்னணு முறை அல்லாத மற்றும் மூடி முத்திரையிடப்பட்ட ஒரு உறைமுறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறுவதற்கு 10.05.2023-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு மின்னணு முறை அல்லாத ஒப்பந்தப்புள்ளி **Thiru.S.Selvam** அவர்களிடமிருந்து ஒப்பந்தப்புள்ளி வரப்பெற்று இம்மாநகராட்சி ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக்குழுவால் கூர்ந்தாய்வுசெய்ததில் **Thiru.S.Selvam** அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி திறக்கப்பட்டு ஒப்புநோக்குபட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டு அதன் விபரம் வருமாறு:-

வ. எண்	பணியின் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	துறையின் மதிப்பு ரூ.	ஒப்பந்தக்காரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளிமதிப்புரூ.	சதவீகிதம் %
1	பாளையங்கோட்டை மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 39 ல் உள்ள T.V.S நகர் குறுக்குதெரு ,வேலவர் காலனி 5வது தெரு, கல்யாணிநகர் மற்றும் முனிசிபல் காலனி ஆகிய இடங்களில் புதிய குடிநீர் பகிர்மானக் குழாய் அமைக்கும் பணி	Thiru.S.Selvam	7,12,235/-	7,09,639/-	மதிப்பீட்டை விட 0.36%குறைவு

எனவே,12.05.2023.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் **Thiru.S.Selvam** ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.7,09,639/- ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.36% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக்கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதின் படி மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கும் முடிவிற்கும்.

அலுவலகக் குறிப்பு:

திருநெல்வேலி மாநகராட்சி பாளையங்கோட்டை மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 39 ல் உள்ள T.V.S நகர் குறுக்குதெரு, வேலவர் காலனி 5 வதுதெரு, கல்யாணிநகர் மற்றும் முனிசிபல் காலனி ஆகிய இடங்களில் புதிய குடிநீர் பகிர்மானக் குழாய் அமைக்கும் பணிக்கு 12.05.2023.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் **Thiru.S.Selvam** ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.7,09,639/- ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.36% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக்கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதன்படி மாமன்றம் ஒப்புக் கொண்டு அனுமதிக்கலாம்.

ம எண்: 271/2022-23

தீர்மானம் எண்: 383 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது

46. திருநெல்வேலி மாநகராட்சி பாளையங்கோட்டை மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 39 உள்ள T.V.S நகர் ரயில்வேபீடர் சாலை மற்றும் வி.எம்.சத்திரம் ஆகிய இடங்களில் புதியகுடிநீர் பகிர்மானக் குழாய் அமைக்கும் பணிக்கு ரூ.5.20 இலட்சத்திற்கு ஆணையாளர் அவர்கள் 17.04.2023-ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதின் படிமேற்படி பணியினை மேற்கொள்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்புஎண்: 06/2023-24ன் படிமின்னணு முறை அல்லாத மற்றும் மூடி முத்திரையிடப்பட்ட ஒரு உறைமுறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறுவதற்கு 10.05.2023-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு மின்னணுமுறை அல்லாத ஒப்பந்தப்புள்ளி **Thiru.S.LingeshKanna** அவர்களிடமிருந்து வரப்பெற்று இம்மாநகராட்சி ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக்குழுவால் கூர்ந்தாய்வுசெய்ததில் **Thiru.S.LingeshKanna** அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி திறக்கப்பட்டு ஒப்புநோக்குபட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டு அதன் விபரம் வருமாறு:-

வ. எண்	பணியின் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	துறையின் மதிப்பு ரூ.	ஒப்பந்தக்காரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளிம திப்புரூ.	சதவீகிதம் %
1	பாளையங்கோட்டை மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 39 உள்ள T.V.S நகர் ரயில்வேபீடர் சாலைமற்றும் வி.எம்.சத்திரம் ஆகிய இடங்களில் புதியகுடிநீர் பகிர்மானக் குழாய் அமைக்கும் பணி	Thiru.S.LingeshKanna	5,13,624/-	5,11,900/-	மதிப்பீட்டை விட 0.34%குறைவு

எனவே,12.05.2023.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் **Thiru.S.LingeshKanna** ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.5,11,900/- ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.34% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக்கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவுசெய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதின் படி மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கும் முடிவிற்கும்.

அலுவலகக் குறிப்பு:

திருநெல்வேலி மாநகராட்சி பாளையங்கோட்டை மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 39 உள்ள T.V.S நகர் ரயில்வேபீடர் சாலைமற்றும் வி.எம்.சத்திரம் ஆகிய இடங்களில் புதியகுடிநீர் பகிர்மானக் குழாய் அமைக்கும் பணிக்கு 12.05.2023.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் **Thiru.S.LingeshKanna** ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.5,11,900/- ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.34% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக்கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவுசெய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதின் படி.மாமன்றம் ஒப்புக் கொண்டு அனுமதிக்கலாம். ம எண்: 274/2022-23

தீர்மானம் எண்: 384 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது

47. திருநெல்வேலி மாநகராட்சி தச்சநல்லூர் மண்டலத்திற்குட்பட்ட தச்சநல்லூர் மண்டலத்தில் உள்ள 16 எண்ணிக்கையிலான 4.5 க.மீ கொள்ளளவு கொண்ட குப்பை தொட்டிகளை பழுது நீக்கம் செய்யும் பணிக்கு ரூ.8.30 இலட்சத்திற்கு ஆணையாளர் அவர்கள் 17.04.2023-ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதின் படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்புஎண்:06/2023-24ன் படி மின்னணு முறை அல்லாத மற்றும் மூடி முத்திரையிடப்பட்ட ஒரு உறை முறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறுவதற்கு 10.05.2023-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு மின்னணு முறை அல்லாத ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் **M/s. Ryan Engineering & M/s. MJ Industries** ஆகியோரிடமிருந்து வரப்பெற்று இம்மாநகராட்சி ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக்குழுவால் கூர்ந்தாய்வுசெய்ததில் **M/s. Ryan Engineering & M/s. MJ Industries** அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளிதிருக்கப்பட்டுஒப்புநோக்குபட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டு அதன் விபரம் வருமாறு:-

வ. எண்	பணியின் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	துறையின் மதிப்பு ரூ.	ஒப்பந்தக்காரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளிமதிப்பு ரூ.	சதவீகிதம் %
1	தச்சநல்லூர் மண்டலத்திற்குட்பட்ட தச்சநல்லூர் மண்டலத்தில் உள்ள 16 எண்ணிக்கையிலான 4.5 க.மீ கொள்ளளவு கொண்ட குப்பை தொட்டிகளை பழுது நீக்கம் செய்யும் பணி	M/s. MJ Industries	8,20,333/-	8,17,152/-	மதிப்பீட்டை விட 0.39% குறைவு
		M/s. Ryan Engineering		8,24,320/-	மதிப்பீட்டை விட 0.88% அதிகம்

எனவே,12.05.2023.ம் தேதியஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் **M/s. MJ Industries** ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.8,17,152/-ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.39%

குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக்கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதின் படி மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கும் முடிவிற்கும்.

அலுவலகக் குறிப்பு:

திருநெல்வேலி மாநகராட்சி தச்சநல்லூர் மண்டலத்திற்குட்பட்ட தச்சநல்லூர் மண்டலத்தில் உள்ள 16 எண்ணிக்கையிலான 4.5 க.மீ கொள்ளளவு கொண்ட குப்பை தொட்டிகளை பழுது நீக்கம் செய்யும் பணிக்கு 12.05.2023.ம் தேதியஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் **M/s. MJ Industries** ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.8,17,152/- ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.39% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக்கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதன்படி. மாமன்றம் ஒப்புக்கொண்டு அனுமதிக்கலாம்.
ம எண்: 278/2022-23

தீர்மானம் எண்: 385 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது

48. திருநெல்வேலி மாநகராட்சி, பாளையங்கோட்டை மண்டலத்திற்குட்பட்ட, வார்டு எண் 32 ரயில்வே பீடர் ரோடு அருகில் கிருஷ்ணா மஹால் முன்புறம் கழிவுநீர் வடிகால் அமைக்கும் பணிக்கு ரூ.18.58இலட்சத்திற்கு ஆணையாளர் அவர்கள் 21.02.2023-ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதின்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு எண்: 55/2022-23ன் படி மாவட்ட ஒப்பந்தப்புள்ளி செய்தி மலரில் 02.03.2023 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு பிரசுரம் செய்துள்ளதன்படி மின்னணு மற்றும் மூடி முத்திரையிடப்பட்ட இரு உறை முறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறுவதற்கு 21.03.2023-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு மின்னணு முறையில் ஒப்பந்தப்புள்ளி M/s.Marshal Vignesh &Co ஒப்பந்ததாரரமிருந்து ஒப்பந்தப்புள்ளி வரப்பெற்று. இம்மாநகராட்சி ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக்குழுவால் தொழில் நுட்ப தகுதி தொடர்பான நிபந்தனைகளை கூர்ந்தாய்வு செய்ததில் M/s.Marshal Vignesh &Co நிறுவனத்தின் ஒப்பந்தப்புள்ளி தொழில்நுட்பதகுதி தொடர்பான நிபந்தனைகளை பூர்த்தி செய்வதால் அன்னாரது விலைப்புள்ளி அட்டவணை மட்டும் திறக்கப்பட்டு ஒப்புநோக்கு பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டு அதன் விபரம் வருமாறு:-

வ. எண்	பணியின் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	துறையின் மதிப்பு ரூ.	ஒப்பந்தக்காரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.	சதவீகிதம் %
1	பொது நிதி 2022- 23 பாளையங்கோட்டை மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 32 ரயில்வே பீடர் ரோடு அருகில் கிருஷ்ணா மஹால் முன்புறம் கழிவுநீர் வடிகால் அமைத்தல்	M/s.Marshal Vignesh & Co	18,41,231/-	18,40,036/-	மதிப்பீட்டை விட 0.06% குறைவு

எனவே, 06.04.2022.ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் M/s.Marshal Vignesh & Co ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.18,40,036/-ஆனது

மதிப்பீட்டை விட 0.06% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக் கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதீன்படி மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கும் முடிவிற்கும்.

அலுவலகக் குறிப்பு:

திருநெல்வேலி மாநகராட்சி, பாளையங்கோட்டை மண்டலத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண் 32 ரயில்வே பீடர் ரோடு அருகில் கிருஷ்ணா மஹால் முன்புறம் கழிவுநீர் வடிகால் அமைக்கும் பணிக்கு 06.04.2023-ம் தேதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு கூட்ட நடவடிக்கையில் M/s.Marshel Vignesh & Co ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பு ரூ.18,40,036/-ஆனது மதிப்பீட்டை விட 0.06% குறைவானதாக உள்ளதால் அன்னாரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக் கொள்வது குறித்து மாமன்றம் முடிவு செய்யலாம் என பரிந்துரை செய்துள்ளதீன்படி. மாமன்றம் ஒப்புக் கொண்டு அனுமதிக்கலாம்.

ம.எண்:163/2022-23

தீர்மானம் எண்: 386 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது

49. திருநெல்வேலி மாநகராட்சி தச்சநல்லூர் மண்டலம் வார்டு எண்:3, க.எண்:66B,மதுரைரோடு சொத்துவரி விதிப்பு எண்:146/003/903234 2010-2011 இரண்டாம் இரையாண்டு முதல் மேற்படி கட்டிடத்தின் வடபகுதி திரு.ஆறுமுகபாண்டியன் என்பவருக்கும் தென்பகுதி சீனிவாசன் என்பவருக்கும் புதிதாக சொத்துவரி விதிப்பு ஏற்படுத்தப்பட்டுள்ளது.வரிவிதிப்பு செய்வதற்கு முன்பு மேற்படி கட்டிடம் தென்பகுதி,வடபகுதி ஒரே கட்டிடமாக வரிவிதிப்புதாரர் சீனிவாசன் மற்றும் சேக்மதார் என்ற பெயரில் இருந்து வந்துள்ளது.இக்கட்டிடத்திற்கு 2010-2011 இரண்டாம் அரையாண்டு முதல்2012-2013 இரண்டாம் அரையாண்டு முடிய ஏற்கனவே மனுதாரர் சொத்துவரி செலுத்தியுள்ளார்.ஆனால் புதிதாக ஏற்படுத்தப்பட்ட சொத்துவரி விதிப்பு எண்:146/003/903234-ன்படி வரிவிதிப்பு காலம் 01.10.2010 முதல் என தவறுதலாக குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது.எனவே மனுதாரர் பழைய கட்டிடத்திற்கு 2012-2013 இரண்டாம் அரையாண்டு முடிய சொத்துவரி செலுத்தியுள்ளதால் புதிய வரிவிதிப்பு எண்:146/003/903234க்கு 2010-2011 முதல் 2012-2013 வரை கேட்புத் தொகை ரூ.94980/-னை கணினியில் நீக்கம் செய்ய மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் ஒப்புதலுக்கும்

அலுவலகக்குறிப்பு

பொருளில் கண்டுள்ள விபரப்படி ,தச்சநல்லூர் மண்டலம் வார்டு எண்:3 க.எண்:66B,மதுரைரோடு சொத்துவரி விதிப்பு எண்:146/003/903234க்கு 2010-2011 முதல் 2012-2013 வரை கேட்புத்தொகை ரூ.94980/- நை கணினியில் நீக்கம் செய்ய மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண். அ4-2984-2019 (த.ம)

தீர்மானம் எண்: 387 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது

50. திருநெல்வேலி மாநகராட்சி தச்சநல்லூர் மண்டலம் வார்டு-30,கதவு எண்:16G,கணைசுபுரம் தெரு சொத்து வரிவிதிப்பு எண்:146/030/902083 கட்டிடம் குடியிருப்பு பயன்பாட்டில் உள்ளது. ஆனால் சொத்து வரி ரசீதில் வணிகம் என தவறுதலாக உள்ளது.வரிவிதிப்பீடு மேல்முறையீடு தீர்வாயம் மே.மு.எண்:3/2021 ,நாள்:22.04.2022-ம் தேதிய தீர்ப்புரையின்படி மேற்படி கட்டிடத்திற்கு வணிகப்பயன்பாட்டினை குடியிருப்பு பயன்பாடு என மாற்றி சொத்து வரி நிர்ணயம் செய்ய மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் அனுமதிக்கும்.

அலுவலக குறிப்பு:

திருநெல்வேலி மாநகராட்சி தச்சநல்லூர் மண்டலம் வார்டு-30,கதவு எண்:16G,கணைசுபுரம் தெரு சொத்து வரிவிதிப்பு எண்:146/030/902083 கட்டிடம் குடியிருப்பு பயன்பாட்டில் உள்ளது. ஆனால் சொத்து வரி ரசீதில் வணிகம் என உள்ளது.வரிவிதிப்பீடு மேல்முறையீடு தீர்வாயம் மே.மு.எண்:3/2021 ,நாள்:22.04.2022-ம் தேதிய தீர்ப்புரையின்படி மேற்படி கட்டிடத்திற்கு குடியிருப்பு சொத்து வரி நிர்ணயம் செய்ய மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம். ந.க.எண். அ4-1262-2023 (த.ம)

தீர்மானம் எண்: 388 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது

51. திருநெல்வேலி மாநகராட்சி தச்சநல்லூர் மண்டலம் வார்டு எண். 28 கதவு எண். 194D பாரதியார் தெரு கட்டிடத்தை வருவாய் உதவியாளர் இடத்தை பார்வையிடப்பட்டதில் கதவு எண். 194D பாரதியார் தெரு கட்டிடத்தின் தரைத்தளம் அளவு 8' x 16' = 108 சதுரடி மட்டுமே உள்ளது. மேற்படி கட்டிடத்தின் வரிவிதிப்பு எண்146/028/900211-ன்படி அளவு 2100 என தவறாக உள்ளதை 108சதுரடி என கணினியில் திருத்தம் செய்யவும்,

மேலும் மற்றொரு கதவு எண். 194A பாரதியார் தெரு கட்டிடத்தின் சொத்துவரி விதிப்பு எண். 146/028/900212 - க்கு 168 சதுரடி என கணினியில் தவறுதலாக உள்ளது. மேற்படி கட்டிடம் அளவுகளின்படி 1000 சதுரடியாக உள்ளதனை கணினியில் திருத்தம் செய்யவும் மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் ஒப்புதலுக்கும்.

அலுவலக குறிப்பு :

திருநெல்வேலி மாநகராட்சி தச்சநல்லூர் மண்டலம் வார்டு எண். 28 கதவு எண். 194D கட்டிடத்தை வருவாய் உதவியாளர் இடத்தை பார்வையிடப்பட்டதில் கதவு எண். 194D பாரதியார் தெரு கட்டிடத்தின் தரைத்தளம் அளவு 8' x 16' = 108 சதுரடி மட்டுமே உள்ளது. மேற்படி கட்டிடத்தின் வரிவிதிப்பு எண்146/028/900211-ன்படி அளவு 2100 என தவறாக உள்ளதை 108சதுரடி என கணினியில் திருத்தம் செய்யவும்,

மேலும் மற்றொரு கதவு எண். 194A பாரதியார் தெரு கட்டிடத்தின் சொத்துவரி விதிப்பு எண். 146/028/900212 - க்கு 168 சதுரடி என கணினியில் உள்ளது. கட்டிடம் அளவுகளின்படி 1000 சதுரடி உள்ளதனை கணினியில் திருத்தம் செய்ய மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

ந.க.எண் A3/2556/2022

தீர்மானம் எண்: 389 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது